
22-087220-44 - COMMUNITY ENERGY

T1 Table 1 Q1_ENE - How much, if anything, do you personally know about the concept of 'Community Energy'? BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T2 Table 2 Q1_ENE - How much, if anything, do you personally know about the concept of 'Community Energy'? BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T3 Table 3 Q2_ENE - Based on everything you have heard of or know about the concept of 'Community Energy', which                BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75 WHO ARE FAMILIAR WITH THE CONCEPT OF COMMUNITY ENERGY
T4 Table 4 Q2_ENE - Based on everything you have heard of or know about the concept of 'Community Energy', which                BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75 WHO ARE FAMILIAR WITH THE CONCEPT OF COMMUNITY ENERGY
T5 Table 5 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo        BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T6 Table 6 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                            BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T7 Table 7 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                            BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T8 Table 8 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                       BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T9 Table 9 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                       BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T10 Table 10 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                   BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T11 Table 11 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                   BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T12 Table 12 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                            BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T13 Table 13 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                            BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T14 Table 14 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                  BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T15 Table 15 Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do yo                  BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T16 Table 16 Sample profile BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
T17 Table 17 Sample profile BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75
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Table 1

Q1_ENE - How much, if anything, do you personally know about the concept of 'Community Energy'?

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 2173 1040 1108 278 409 383 417 686 768 627 329 449 991 319 124 1434 739 92 248 186 200 165 207 191 308 312 102 162
WEIGHTED BASE 2173 1062 1086 307 395 379 385 709 592 653 447 481 945 365 125* 1435 738 87* 245 185 194 165 210 186 302 313 102* 184
 100% 49% 50% 14% 18% 17% 18% 33% 27% 30% 21% 22% 44% 17% 6%* 66% 34% 4%* 11% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 14% 5%* 8%
(6) Know a great deal 21 19 3 1 10 7 2 - 14 4 - 3 17 2 2 20 1 1 1 1 1 4 4 - 1 9 - -
 1% 2% * * 3% 2% 1% - 2% 1% - 1% 2% * 1% 1% * 1% * * 1% 3% 2% - * 3% - -
  B   de e   ghi    n   n          puv   
(5) Know a fair amount 54 43 11 7 25 12 4 5 24 9 14 7 36 5 3 44 10 1 4 5 4 3 7 3 7 16 1 3
 2% 4% 1% 2% 6% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 5% 1% 2%
  B  e ade e   gi    kmn   n          p   
(4) Know just a little 214 138 74 45 65 34 19 51 64 62 60 28 116 34 9 159 55 7 23 23 15 13 22 14 28 53 4 12
 10% 13% 7% 15% 16% 9% 5% 7% 11% 10% 13% 6% 12% 9% 7% 11% 7% 7% 10% 13% 8% 8% 11% 7% 9% 17% 4% 7%
  B  cde cde d   i i i  n   n    x      prsuvx   
                          y   
(3) Have heard of this, but know 
almost nothing about

282 160 120 43 41 36 46 116 96 85 57 44 111 41 15 168 114 15 37 22 20 35 25 34 32 35 9 18

 13% 15% 11% 14% 10% 9% 12% 16% 16% 13% 13% 9% 12% 11% 12% 12% 15% 17% 15% 12% 10% 21% 12% 18% 11% 11% 9% 10%
  B      bc i        jm     qrtvw  rv     
                      xy       
(2) Have never heard of this, but 
think I could accurately guess what 
it is

407 185 210 64 58 70 78 137 133 141 64 69 150 85 32 267 140 13 46 32 32 27 32 40 55 49 29 52

 19% 17% 19% 21% 15% 19% 20% 19% 22% 22% 14% 14% 16% 23% 26% 19% 19% 15% 19% 18% 16% 16% 15% 21% 18% 16% 28% 28%
         hi hi    jm j j           rstw oqrstvw
(1) Have never heard of this, and 
do not think I could accurately 
guess what it is

1054 448 598 123 154 187 212 378 225 316 221 292 455 170 53 678 376 45 123 87 114 65 107 89 155 128 55 87

 49% 42% 55% 40% 39% 49% 55% 53% 38% 48% 50% 61% 48% 47% 42% 47% 51% 52% 50% 47% 59% 40% 51% 48% 51% 41% 54% 47%
   A   ab ab ab  f f fgh         qsw  w  sw  w  
Mean 1.95 2.19 1.72 2.14 2.38 1.95 1.71 1.79 2.23 1.9 1.99 1.64 2.07 1.88 1.96 2.02 1.83 1.84 1.9 2 1.75 2.14 1.98 1.9 1.86 2.33 1.63 1.81
  B  de acde d   ghi i i  mn   n    x  rvxy x   opqr   
                          tuvxy   
Aware of (NET) 289 200 88 54 100 54 26 55 102 75 74 37 169 41 13 223 66 8 28 29 20 20 32 17 37 78 4 16
 13% 19% 8% 18% 25% 14% 7% 8% 17% 12% 16% 8% 18% 11% 11% 16% 9% 9% 11% 16% 10% 12% 15% 9% 12% 25% 4% 9%
  B  de acde de   gi  i  kmn   kn    x   x  x opqrst   
                          uvxy   
Heard of (NET) 571 360 208 97 141 89 72 172 199 161 131 81 281 82 28 391 180 22 65 51 40 55 57 51 69 113 14 34
 26% 34% 19% 32% 36% 24% 19% 24% 34% 25% 29% 17% 30% 23% 23% 27% 24% 26% 27% 28% 21% 33% 27% 27% 23% 36% 13% 19%
  B  cde cde    gi i i  kmn      x x  rvxy x x  prvxy   
Don't know 141 69 70 23 41 32 22 23 36 36 32 38 60 27 12 99 42 6 11 15 9 18 13 7 23 23 5 12
 7% 6% 6% 7% 11% 8% 6% 3% 6% 5% 7% 8% 6% 7% 10% 7% 6% 7% 5% 8% 5% 11% 6% 4% 8% 7% 5% 6%
    e de e                pu       
                             

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 2

Q1_ENE - How much, if anything, do you personally know about the concept of 'Community Energy'?

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 2173 438 457 1177 101 413 492 527 534 207 1249 704 220 424 705 463 581 691 1482 380 236 59 16 1638 535 293 562 435 1039
WEIGHTED BASE 2173 598 650 774 151* 433 543 538 460 199 1228 708 237 419 713 471 570 686 1487 390 220 57* 19** 1617 556 289 571 407 1054
 100% 28% 30% 36% 7%* 20% 25% 25% 21% 9% 57% 33% 11% 19% 33% 22% 26% 32% 68% 18% 10% 3%* 1%** 74% 26% 13% 26% 19% 49%
(6) Know a great deal 21 3 3 15 - 3 1 5 13 - 20 1 1 1 4 5 12 19 2 10 7 2 - 19 2 21 21 - -
 1% * * 2% - 1% * 1% 3% - 2% * * * 1% 1% 2% 3% * 2% 3% 4% - 1% * 7% 4% - -
    ab     efgi  k      mn r        zAB AB   
(5) Know a fair amount 54 6 9 36 2 10 10 15 16 2 31 20 3 12 6 15 21 29 25 11 17 - 1 45 9 54 54 - -
 2% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 8% - 3% 3% 2% 19% 9% - -
    ab          n  n n r   su     zAB AB   
(4) Know just a little 214 55 68 85 6 24 51 76 51 11 132 74 8 29 64 56 64 92 122 51 34 6 2 162 52 214 214 - -
 10% 9% 10% 11% 4% 6% 9% 14% 11% 6% 11% 10% 3% 7% 9% 12% 11% 13% 8% 13% 15% 10% 11% 10% 9% 74% 37% - -
    d    efi ei  l l    m m r        zAB AB   
(3) Have heard of this, but know 
almost nothing about

282 81 81 94 26 49 77 76 60 20 166 78 38 52 95 63 73 90 192 59 28 3 1 212 70 - 282 - -

 13% 14% 12% 12% 18% 11% 14% 14% 13% 10% 13% 11% 16% 12% 13% 13% 13% 13% 13% 15% 13% 5% 4% 13% 13% - 49% - -
                           yAB   
(2) Have never heard of this, but 
think I could accurately guess what 
it is

407 90 123 177 17 65 108 97 98 38 240 132 35 83 136 93 95 113 294 65 36 9 3 292 114 - - 407 -

 19% 15% 19% 23% 11% 15% 20% 18% 21% 19% 20% 19% 15% 20% 19% 20% 17% 16% 20% 17% 16% 16% 15% 18% 21% - - 100% -
    ad     e                   yzB  
(1) Have never heard of this, and 
do not think I could accurately 
guess what it is

1054 321 332 321 81 247 268 242 203 94 578 338 138 211 371 213 259 296 758 171 81 33 11 786 268 - - - 1054

 49% 54% 51% 41% 53% 57% 49% 45% 44% 47% 47% 48% 58% 50% 52% 45% 45% 43% 51% 44% 37% 57% 59% 49% 48% - - - 100%
  c c  c fghi       jk  op    q   t       yzA
Mean 1.95 1.82 1.88 2.16 1.73 1.73 1.89 2.1 2.13 1.73 2.02 1.92 1.68 1.84 1.83 2.07 2.1 2.22 1.83 2.17 2.46 1.8 1.73 1.97 1.89 4.33 3.67 2 1
    abd    efi efi  l l    mn mn r   su     zAB AB   
Aware of (NET) 289 64 80 137 8 37 62 96 80 14 183 95 12 42 74 77 96 140 149 72 58 8 3 226 63 289 289 - -
 13% 11% 12% 18% 5% 9% 11% 18% 17% 7% 15% 13% 5% 10% 10% 16% 17% 20% 10% 18% 26% 13% 14% 14% 11% 100% 51% - -
    abd    efi efi  l l    mn mn r   s     zAB AB   
Heard of (NET) 571 145 162 230 35 86 139 172 141 33 348 172 50 94 169 139 169 230 341 130 86 11 3 438 133 289 571 - -
 26% 24% 25% 30% 23% 20% 26% 32% 31% 17% 28% 24% 21% 22% 24% 30% 30% 34% 23% 33% 39% 18% 18% 27% 24% 100% 100% - -
    a   i efi ei       mn mn r  u u     AB AB   
Don't know 141 42 34 46 19 35 28 27 18 34 62 66 13 31 38 26 46 47 94 23 17 5 2 101 41 - - - -
 7% 7% 5% 6% 12% 8% 5% 5% 4% 17% 5% 9% 6% 7% 5% 5% 8% 7% 6% 6% 8% 8% 8% 6% 7% - - - -
     bc h    efgh  j                  
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
PERSONALLY KNOW ABOUT THE CONCEPT OF 

�COMMUNITY ENERGY� EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 3

Q2_ENE - Based on everything you have heard of or know about the concept of 'Community Energy', which if any, of the following, do you think best describes it? Please select all that apply.

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75 WHO ARE FAMILIAR WITH THE CONCEPT OF COMMUNITY ENERGY

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 997 545 438 143 216 169 171 298 431 282 142 142 471 150 61 682 315 39 116 86 80 82 91 92 128 164 45 74
WEIGHTED BASE 977 545 418 161 199 160 150 308 331 302 194 150 430 167 60* 658 320 36** 111* 84* 71* 82* 89* 90* 124* 162 42* 86*
 100% 56% 43% 16% 20% 16% 15% 32% 34% 31% 20% 15% 44% 17% 6%* 67% 33% 4%** 11%* 9%* 7%* 8%* 9%* 9%* 13%* 17% 4%* 9%*
Any Understanding of CE (NET) 754 423 319 121 155 127 107 244 266 239 138 112 334 132 48 513 241 22 87 76 53 66 64 68 94 121 36 68
 77% 78% 76% 75% 78% 80% 71% 79% 80% 79% 71% 74% 78% 79% 79% 78% 75% 60% 79% 91% 74% 81% 72% 75% 75% 75% 85% 79%
         h           prtuv         
                    w         
Energy generated and managed in 
my local area

415 236 172 57 72 70 64 152 148 139 70 58 189 66 20 275 141 14 41 44 31 41 37 40 49 60 19 39

 42% 43% 41% 36% 36% 44% 43% 49% 45% 46% 36% 38% 44% 39% 33% 42% 44% 40% 37% 52% 44% 50% 42% 44% 40% 37% 44% 45%
        ab            w         
Community controlled energy 383 216 158 52 76 67 61 127 130 123 66 63 172 56 28 256 126 12 48 40 24 32 25 36 46 56 23 40
 39% 40% 38% 32% 38% 42% 41% 41% 39% 41% 34% 42% 40% 34% 46% 39% 39% 32% 44% 48% 33% 40% 29% 40% 37% 35% 53% 46%
                    t       t t
Brings financial benefit to 
community

338 186 146 38 56 56 49 138 117 110 53 57 139 62 17 218 119 11 47 42 23 23 22 33 43 48 14 31

 35% 34% 35% 23% 28% 35% 33% 45% 35% 37% 28% 38% 32% 37% 28% 33% 37% 32% 43% 51% 33% 28% 25% 36% 34% 30% 34% 36%
      a  abd           t rstvw         
Renewable energy 304 178 121 46 65 48 43 102 99 103 55 46 137 46 17 200 103 6 40 28 19 24 21 38 31 51 16 30
 31% 33% 29% 29% 33% 30% 29% 33% 30% 34% 28% 30% 32% 27% 29% 30% 32% 17% 36% 33% 26% 30% 24% 42% 25% 32% 38% 35%
                        tv     
Reduced reliance on energy 
companies

261 147 109 29 57 44 40 91 96 91 43 31 118 36 11 165 96 10 36 32 19 17 21 31 27 25 14 28

 27% 27% 26% 18% 28% 28% 26% 30% 29% 30% 22% 20% 27% 21% 18% 25% 30% 29% 32% 39% 27% 21% 23% 35% 22% 15% 33% 33%
     a   a     m      w svw    w   w w
Other understanding (NET) 510 300 199 88 105 80 89 149 193 148 102 67 237 79 33 348 162 18 66 48 37 35 46 48 58 103 13 39
 52% 55% 48% 55% 53% 50% 59% 48% 58% 49% 53% 45% 55% 47% 54% 53% 51% 50% 60% 57% 51% 43% 51% 53% 47% 64% 31% 45%
  B     e  gi          x x    x  svxy   
Fair pricing 291 173 112 41 56 44 51 99 103 94 55 39 127 51 22 200 91 9 37 24 22 24 30 34 25 50 8 28
 30% 32% 27% 26% 28% 28% 34% 32% 31% 31% 28% 26% 29% 30% 37% 30% 29% 24% 34% 29% 30% 30% 34% 37% 20% 31% 18% 33%
                   v    v v     
Bulk energy purchase 217 115 97 22 34 26 48 86 85 56 45 31 101 18 13 132 85 6 23 17 19 18 18 27 26 35 5 22
 22% 21% 23% 14% 17% 16% 32% 28% 26% 18% 23% 21% 24% 11% 21% 20% 27% 16% 21% 20% 26% 22% 20% 30% 21% 22% 12% 26%
       abc abc g    km   k km            
Provides low-peak rate 140 80 56 20 19 21 29 49 42 54 23 21 73 19 4 96 44 2 13 18 8 11 10 11 19 26 8 13
 14% 15% 13% 13% 10% 13% 20% 16% 13% 18% 12% 14% 17% 11% 7% 15% 14% 7% 12% 21% 11% 13% 11% 12% 16% 16% 19% 15%
       b      m                
Low setup and installation cost 112 65 41 20 30 19 17 27 42 39 18 13 54 24 7 85 28 6 17 10 8 8 9 8 19 20 2 3
 12% 12% 10% 12% 15% 12% 11% 9% 13% 13% 9% 9% 13% 14% 11% 13% 9% 17% 16% 12% 12% 10% 10% 9% 16% 13% 4% 4%
                   y      y    
Delivers uninterrupted electricity 
supply

95 61 30 21 25 19 11 19 35 23 19 17 48 9 6 63 32 2 13 13 7 5 8 6 13 24 2 3

 10% 11% 7% 13% 12% 12% 8% 6% 11% 8% 10% 11% 11% 5% 10% 10% 10% 5% 11% 16% 10% 6% 9% 6% 11% 15% 5% 3%
    e e e              y      y   
Something else 15 10 5 7 2 3 2 2 6 7 - 2 5 3 2 9 6 * 4 - 1 4 1 - 1 3 1 -
 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% - 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 3% - 2% 5% 2% - 1% 2% 1% -
    e                         
None of the above 27 15 11 3 5 8 6 6 6 6 8 8 12 4 3 19 8 * 1 1 3 3 4 2 2 3 2 6
 3% 3% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 2% 5% 7%
Don't know 103 47 54 15 14 15 15 44 29 27 28 18 35 18 6 59 44 10 10 2 7 6 10 14 15 16 3 9
 11% 9% 13% 10% 7% 9% 10% 14% 9% 9% 15% 12% 8% 11% 9% 9% 14% 28% 9% 2% 10% 8% 11% 16% 12% 10% 7% 10%
        b         j      q q q    
                             

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 4

Q2_ENE - Based on everything you have heard of or know about the concept of 'Community Energy', which if any, of the following, do you think best describes it? Please select all that apply.

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75 WHO ARE FAMILIAR WITH THE CONCEPT OF COMMUNITY ENERGY

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 997 161 188 614 34 151 229 263 279 75 605 306 86 182 307 235 273 352 645 195 130 22 5 753 244 293 562 435 -
WEIGHTED BASE 977 234 284 407 51** 151 247 269 239 71* 588 304 86* 177 304 232 264 343 634 196 122 20** 6** 730 247 289 571 407 -**
 100% 24% 29% 42% 5%** 15% 25% 28% 24% 7%* 60% 31% 9%* 18% 31% 24% 27% 35% 65% 20% 12% 2%** 1%** 75% 25% 30% 58% 42% -**
Any Understanding of CE (NET) 754 167 232 318 38 117 188 215 185 50 455 239 60 141 226 185 203 266 489 147 96 16 6 563 191 244 435 319 -
 77% 71% 82% 78% 73% 78% 76% 80% 77% 70% 77% 79% 71% 80% 74% 80% 77% 77% 77% 75% 79% 83% 100% 77% 77% 85% 76% 79% -
   a                       z    
Energy generated and managed in 
my local area

415 99 131 175 10 54 109 111 109 32 251 129 36 78 138 102 97 122 294 69 44 6 3 287 128 117 215 200 -

 42% 42% 46% 43% 19% 36% 44% 41% 46% 45% 43% 42% 42% 44% 45% 44% 37% 35% 46% 35% 36% 29% 46% 39% 52% 41% 38% 49% -
                   q      w   yz  
Community controlled energy 383 76 123 160 24 63 102 91 101 25 226 122 34 84 108 94 96 121 261 66 42 10 3 284 99 106 199 183 -
 39% 32% 43% 39% 46% 42% 41% 34% 42% 36% 39% 40% 40% 48% 36% 41% 36% 35% 41% 34% 35% 51% 43% 39% 40% 37% 35% 45% -
              np              yz  
Brings financial benefit to 
community

338 79 108 133 18 61 77 87 87 26 203 100 35 79 113 76 70 102 236 68 23 8 3 245 93 94 179 158 -

 35% 34% 38% 33% 36% 41% 31% 32% 36% 36% 35% 33% 41% 45% 37% 33% 26% 30% 37% 35% 19% 39% 57% 34% 38% 32% 31% 39% -
              op p    q t        z  
Renewable energy 304 48 108 125 23 46 76 82 82 17 188 92 23 50 100 75 78 115 189 65 40 10 1 227 77 110 194 110 -
 31% 20% 38% 31% 44% 31% 31% 30% 34% 24% 32% 30% 27% 28% 33% 32% 30% 34% 30% 33% 33% 50% 8% 31% 31% 38% 34% 27% -
   a a                      A A   
Reduced reliance on energy 
companies

261 49 77 120 14 39 60 74 70 18 169 63 28 47 82 63 68 92 169 52 34 5 1 182 79 97 162 99 -

 27% 21% 27% 29% 27% 26% 24% 27% 29% 25% 29% 21% 33% 27% 27% 27% 26% 27% 27% 27% 28% 27% 12% 25% 32% 34% 28% 24% -
    a       k  k             zA    
Other understanding (NET) 510 103 151 232 24 82 131 134 134 29 306 167 37 96 154 123 138 176 334 106 58 11 1 375 135 190 320 191 -
 52% 44% 53% 57% 48% 54% 53% 50% 56% 41% 52% 55% 44% 54% 50% 53% 52% 51% 53% 54% 48% 55% 8% 51% 55% 66% 56% 47% -
    a     i                 zA A   
Fair pricing 291 45 100 127 19 44 74 80 75 19 189 81 20 44 104 71 72 95 196 53 34 8 1 220 71 109 188 103 -
 30% 19% 35% 31% 38% 29% 30% 30% 32% 26% 32% 27% 24% 25% 34% 31% 27% 28% 31% 27% 28% 40% 8% 30% 29% 38% 33% 25% -
   a a                      zA A   
Bulk energy purchase 217 52 55 109 - 35 66 48 57 12 130 65 22 60 65 44 47 66 150 44 20 3 - 157 59 68 118 99 -
 22% 22% 19% 27% - 23% 27% 18% 24% 16% 22% 21% 25% 34% 21% 19% 18% 19% 24% 23% 16% 13% - 22% 24% 23% 21% 24% -
    b   g       nop                
Provides low-peak rate 140 26 48 53 12 16 31 41 44 7 89 40 11 28 42 30 40 45 94 23 20 3 - 107 33 60 88 51 -
 14% 11% 17% 13% 24% 11% 13% 15% 18% 10% 15% 13% 12% 16% 14% 13% 15% 13% 15% 12% 16% 15% - 15% 13% 21% 15% 13% -
                          zA    
Low setup and installation cost 112 21 25 60 6 16 34 16 42 4 69 30 13 20 30 26 36 42 71 24 13 4 - 84 28 49 76 36 -
 12% 9% 9% 15% 12% 11% 14% 6% 18% 6% 12% 10% 15% 11% 10% 11% 14% 12% 11% 12% 11% 21% - 12% 12% 17% 13% 9% -
    b   g  gi                 zA    
Delivers uninterrupted electricity 
supply

95 16 26 44 9 21 24 22 25 3 59 28 8 19 20 27 29 44 51 33 11 - - 70 24 47 64 31 -

 10% 7% 9% 11% 17% 14% 10% 8% 11% 5% 10% 9% 9% 11% 6% 12% 11% 13% 8% 17% 9% - - 10% 10% 16% 11% 8% -
                  r        zA    
Something else 15 4 1 6 4 6 3 - 6 1 5 7 3 1 3 4 7 10 5 8 2 1 - 10 5 5 11 5 -
 2% 2% * 1% 8% 4% 1% - 2% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 4% 1% 3% - 1% 2% 2% 2% 1% -
      g   g g   j     r            
None of the above 27 9 6 11 1 4 7 10 4 3 16 8 3 5 10 5 8 12 15 7 5 - - 22 5 6 14 13 -
 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 4% - - 3% 2% 2% 3% 3% -
Don't know 103 32 28 34 8 13 26 19 29 16 71 22 11 12 51 18 23 21 82 12 6 2 - 77 26 7 57 46 -
 11% 14% 10% 8% 16% 8% 10% 7% 12% 23% 12% 7% 12% 7% 17% 8% 9% 6% 13% 6% 5% 11% - 11% 10% 2% 10% 11% -
          efgh k    mop    q        y y  
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
PERSONALLY KNOW ABOUT THE CONCEPT OF 

�COMMUNITY ENERGY� EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 5

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -SUMMARY TABLE

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 
The energy 

delivered through 
Community Energy 
is more expensive 

for the people 
using it compared 

to energy 
produced by large 
energy suppliers

Community Energy 
is a more 

sustainable way of 
generating 

electricity than 
energy produced 
by large energy 

suppliers

Community Energy 
can be a source of 
income for local 

communities using 
it

If it was available 
to my home 

Community Energy 
would be 

something I would 
consider using as a 

source of my 
energy

The energy 
delivered through 

Community Energy 
might not fulfil my 

energy 
requirements

UNWEIGHTED BASE 2173 2173 2173 2173 2173
WEIGHTED BASE 2173 2173 2173 2173 2173
(+2) Strongly agree 93 263 242 288 161
 4% 12% 11% 13% 7%
(+1) Tend to agree 375 762 817 773 540
 17% 35% 38% 36% 25%
(0) Neither agree nor disagree 668 551 546 551 667
 31% 25% 25% 25% 31%
(-1) Tend to disagree 264 100 101 127 221
 12% 5% 5% 6% 10%
(-2) Strongly disagree 64 47 42 73 52
 3% 2% 2% 3% 2%
Mean 0.12 0.63 0.64 0.59 0.33
Don't know 710 449 424 360 532
 33% 21% 20% 17% 24%
Agree (NET) 468 1025 1059 1061 701
 22% 47% 49% 49% 32%
Disagree  (NET) 328 148 143 201 273
 15% 7% 7% 9% 13%
      

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 6

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -The energy delivered through Community Energy is more expensive for the people using it compared to energy produced by large energy suppliers

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 2173 1040 1108 278 409 383 417 686 768 627 329 449 991 319 124 1434 739 92 248 186 200 165 207 191 308 312 102 162
WEIGHTED BASE 2173 1062 1086 307 395 379 385 709 592 653 447 481 945 365 125* 1435 738 87* 245 185 194 165 210 186 302 313 102* 184
 100% 49% 50% 14% 18% 17% 18% 33% 27% 30% 21% 22% 44% 17% 6%* 66% 34% 4%* 11% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 14% 5%* 8%
(+2) Strongly agree 93 52 39 18 25 25 10 15 24 24 23 21 51 13 4 68 25 4 10 5 2 4 8 6 16 27 4 6
 4% 5% 4% 6% 6% 7% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 5% 9% 4% 3%
    e de de             r      r qrsuy   
(+1) Tend to agree 375 227 146 65 92 87 63 68 111 106 74 84 207 50 18 275 101 10 39 38 38 24 36 21 44 79 15 32
 17% 21% 13% 21% 23% 23% 16% 10% 19% 16% 17% 18% 22% 14% 14% 19% 14% 11% 16% 21% 20% 15% 17% 11% 15% 25% 14% 17%
  B  e de de e      kmn   kn    u u     opsuv   
                          x   
(0) Neither agree nor disagree 668 294 364 99 129 112 113 215 199 193 144 131 277 136 40 453 214 22 76 55 58 54 62 47 103 104 33 55
 31% 28% 34% 32% 33% 30% 29% 30% 34% 29% 32% 27% 29% 37% 32% 32% 29% 26% 31% 29% 30% 33% 30% 25% 34% 33% 33% 30%
   A      i     jmn  j             
(-1) Tend to disagree 264 136 126 41 41 46 42 93 85 91 49 38 116 27 20 163 101 10 30 20 18 19 29 32 37 27 8 32
 12% 13% 12% 13% 10% 12% 11% 13% 14% 14% 11% 8% 12% 7% 16% 11% 14% 12% 12% 11% 9% 12% 14% 17% 12% 9% 8% 17%
         i i   k  k k k       rw    rw
(-2) Strongly disagree 64 37 25 6 21 12 8 16 21 23 7 13 33 11 4 48 16 3 10 2 8 5 3 4 4 13 5 7
 3% 4% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 5% 4%
     de                        
Mean 0.12 0.16 0.07 0.2 0.19 0.23 0.1 -0.07 0.07 0.04 0.2 0.22 0.19 0.11 -0.04 0.15 0.04 0.03 0.07 0.19 0.06 0.04 0.12 -0.06 0.15 0.32 0.05 -0.02
    e e e e     g n             prsu   
                          y   
Don't know 710 317 387 78 87 96 147 301 152 215 151 192 262 128 39 429 281 37 80 65 71 58 71 76 97 64 36 53
 33% 30% 36% 25% 22% 25% 38% 43% 26% 33% 34% 40% 28% 35% 31% 30% 38% 43% 33% 35% 37% 35% 34% 41% 32% 20% 36% 29%
   A    abc abc  f f fg  jm  j jm w w w w w w wy w  w  
Agree (NET) 468 278 184 83 117 112 73 83 135 130 97 106 258 63 22 342 126 14 50 43 40 29 44 27 60 105 19 37
 22% 26% 17% 27% 30% 30% 19% 12% 23% 20% 22% 22% 27% 17% 17% 24% 17% 16% 20% 23% 20% 17% 21% 14% 20% 34% 18% 20%
  B  de de de e      klmn   kn    u      opqrs   
                          tuvxy   
Disagree  (NET) 328 173 151 47 62 58 51 110 106 115 55 51 148 38 24 211 117 13 40 23 26 24 32 36 42 40 14 39
 15% 16% 14% 15% 16% 15% 13% 15% 18% 18% 12% 11% 16% 10% 19% 15% 16% 15% 16% 12% 13% 15% 15% 19% 14% 13% 13% 21%
         hi i   k  k k k           w
                             

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -The energy delivered through Community Energy is more expensive for the people using it compared to energy produced by large energy suppliers

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 2173 438 457 1177 101 413 492 527 534 207 1249 704 220 424 705 463 581 691 1482 380 236 59 16 1638 535 293 562 435 1039
WEIGHTED BASE 2173 598 650 774 151* 433 543 538 460 199 1228 708 237 419 713 471 570 686 1487 390 220 57* 19** 1617 556 289 571 407 1054
 100% 28% 30% 36% 7%* 20% 25% 25% 21% 9% 57% 33% 11% 19% 33% 22% 26% 32% 68% 18% 10% 3%* 1%** 74% 26% 13% 26% 19% 49%
(+2) Strongly agree 93 24 19 42 7 22 17 24 29 1 59 28 5 12 26 17 37 47 45 22 20 4 2 75 18 30 36 10 42
 4% 4% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 6% * 5% 4% 2% 3% 4% 4% 7% 7% 3% 6% 9% 6% 13% 5% 3% 10% 6% 3% 4%
    b  i  i fi        mn r        zAB A   
(+1) Tend to agree 375 90 105 156 24 59 89 103 96 29 212 130 33 73 84 101 118 164 211 89 64 7 4 291 84 97 148 76 129
 17% 15% 16% 20% 16% 14% 16% 19% 21% 14% 17% 18% 14% 17% 12% 21% 21% 24% 14% 23% 29% 12% 20% 18% 15% 33% 26% 19% 12%
    a     e     n  n n r   u     zAB AB B  
(0) Neither agree nor disagree 668 200 187 233 48 121 171 180 134 62 387 213 67 107 221 146 193 219 449 135 56 24 5 499 169 72 171 120 330
 31% 33% 29% 30% 32% 28% 31% 33% 29% 31% 32% 30% 28% 25% 31% 31% 34% 32% 30% 35% 25% 42% 25% 31% 30% 25% 30% 30% 31%
                 m   t  t     y   
(-1) Tend to disagree 264 65 89 104 6 44 70 75 63 12 146 78 40 59 99 41 65 72 191 36 27 9 - 189 75 53 107 72 80
 12% 11% 14% 13% 4% 10% 13% 14% 14% 6% 12% 11% 17% 14% 14% 9% 11% 11% 13% 9% 12% 16% - 12% 13% 18% 19% 18% 8%
   d d   i i i     o o           B B B  
(-2) Strongly disagree 64 15 19 27 3 14 18 19 10 3 29 29 7 18 21 13 13 24 41 14 7 2 - 51 13 12 19 14 27
 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 3% - 3% 2% 4% 3% 3% 3%
Mean 0.12 0.11 0.04 0.14 0.31 0.11 0.05 0.1 0.22 0.12 0.15 0.11 -0.07 0.01 -0.01 0.22 0.24 0.26 0.03 0.23 0.35 0.03 0.8 0.14 0.05 0.3 0.16 -0.01 0.13
     b    f  l     mn mn r        zAB A  A
Don't know 710 203 231 213 63 173 178 138 129 92 395 230 85 151 262 153 144 159 551 94 46 12 8 512 198 26 91 114 446
 33% 34% 36% 27% 42% 40% 33% 26% 28% 46% 32% 33% 36% 36% 37% 33% 25% 23% 37% 24% 21% 20% 41% 32% 36% 9% 16% 28% 42%
  c c  c gh g   fgh    p p p   q        y yz yzA
Agree (NET) 468 114 125 197 31 81 106 127 125 30 272 158 38 85 110 118 155 212 256 111 84 11 6 366 102 126 184 86 171
 22% 19% 19% 26% 21% 19% 20% 24% 27% 15% 22% 22% 16% 20% 15% 25% 27% 31% 17% 28% 38% 19% 34% 23% 18% 44% 32% 21% 16%
    ab    i efi       n mn r   su     zAB AB B  
Disagree  (NET) 328 80 108 131 9 58 88 94 72 15 174 107 46 77 120 54 78 96 232 51 34 11 - 240 88 65 126 86 107
 15% 13% 17% 17% 6% 14% 16% 17% 16% 8% 14% 15% 20% 18% 17% 11% 14% 14% 16% 13% 16% 19% - 15% 16% 23% 22% 21% 10%
  d d d   i i i     o o           B B B  
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
PERSONALLY KNOW ABOUT THE CONCEPT OF 

�COMMUNITY ENERGY� EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 8

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -Community Energy is a more sustainable way of generating electricity than energy produced by large energy suppliers

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 2173 1040 1108 278 409 383 417 686 768 627 329 449 991 319 124 1434 739 92 248 186 200 165 207 191 308 312 102 162
WEIGHTED BASE 2173 1062 1086 307 395 379 385 709 592 653 447 481 945 365 125* 1435 738 87* 245 185 194 165 210 186 302 313 102* 184
 100% 49% 50% 14% 18% 17% 18% 33% 27% 30% 21% 22% 44% 17% 6%* 66% 34% 4%* 11% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 14% 5%* 8%
(+2) Strongly agree 263 147 112 46 65 50 45 57 85 79 51 49 140 30 10 180 83 7 35 17 25 16 28 20 31 51 9 25
 12% 14% 10% 15% 17% 13% 12% 8% 14% 12% 11% 10% 15% 8% 8% 13% 11% 8% 14% 9% 13% 10% 13% 11% 10% 16% 9% 13%
  B  e e e   i    km   k             
(+1) Tend to agree 762 345 407 105 137 148 117 256 217 236 146 164 314 131 57 502 260 27 88 68 64 68 67 74 98 100 38 71
 35% 33% 38% 34% 35% 39% 30% 36% 37% 36% 33% 34% 33% 36% 46% 35% 35% 31% 36% 37% 33% 41% 32% 40% 32% 32% 38% 39%
   A   d         jmn              
(0) Neither agree nor disagree 551 275 271 67 98 92 105 190 150 151 128 122 250 92 30 371 180 22 61 48 52 39 50 35 85 87 22 50
 25% 26% 25% 22% 25% 24% 27% 27% 25% 23% 29% 25% 26% 25% 24% 26% 24% 25% 25% 26% 27% 24% 24% 19% 28% 28% 21% 27%
                         u u   
(-1) Tend to disagree 100 64 37 17 25 22 12 24 30 41 13 16 55 17 2 75 25 2 9 6 13 7 6 7 19 20 4 7
 5% 6% 3% 6% 6% 6% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 6% 5% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 7% 5% 3% 4% 6% 6% 4% 4%
  B   de     hi   n                
(-2) Strongly disagree 47 35 11 10 9 7 5 16 11 18 8 11 15 11 5 30 17 - 5 1 - 4 7 6 6 10 6 3
 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% - 2% 1% - 3% 3% 3% 2% 3% 6% 1%
  B              j      r r r  r qr  
Mean 0.63 0.58 0.68 0.66 0.67 0.67 0.65 0.57 0.68 0.6 0.64 0.61 0.66 0.54 0.62 0.63 0.65 0.66 0.7 0.66 0.65 0.62 0.66 0.66 0.54 0.61 0.52 0.7
   A                          
Don't know 449 196 248 62 60 61 101 165 99 129 102 119 171 84 21 277 172 29 47 45 40 30 53 43 64 46 24 29
 21% 18% 23% 20% 15% 16% 26% 23% 17% 20% 23% 25% 18% 23% 17% 19% 23% 33% 19% 24% 21% 18% 25% 23% 21% 15% 23% 16%
   A    bc bc   f f     j prsvw  w   w w     
                  y           
Agree (NET) 1025 493 519 151 202 198 162 312 302 314 197 212 455 161 67 682 343 34 123 85 89 84 95 94 129 150 47 96
 47% 46% 48% 49% 51% 52% 42% 44% 51% 48% 44% 44% 48% 44% 53% 48% 46% 39% 50% 46% 46% 51% 45% 51% 43% 48% 46% 52%
     de de   i                    
Disagree  (NET) 148 99 48 27 34 28 17 41 41 59 20 27 70 28 7 105 42 2 14 7 13 12 12 14 25 29 9 9
 7% 9% 4% 9% 9% 8% 4% 6% 7% 9% 5% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 3% 6% 4% 7% 7% 6% 7% 8% 9% 9% 5%
  B  d d     h                q   
                             

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 9

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -Community Energy is a more sustainable way of generating electricity than energy produced by large energy suppliers

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 2173 438 457 1177 101 413 492 527 534 207 1249 704 220 424 705 463 581 691 1482 380 236 59 16 1638 535 293 562 435 1039
WEIGHTED BASE 2173 598 650 774 151* 433 543 538 460 199 1228 708 237 419 713 471 570 686 1487 390 220 57* 19** 1617 556 289 571 407 1054
 100% 28% 30% 36% 7%* 20% 25% 25% 21% 9% 57% 33% 11% 19% 33% 22% 26% 32% 68% 18% 10% 3%* 1%** 74% 26% 13% 26% 19% 49%
(+2) Strongly agree 263 50 91 105 18 42 50 77 78 15 149 95 19 51 71 55 86 103 160 66 30 5 2 198 65 64 120 47 88
 12% 8% 14% 13% 12% 10% 9% 14% 17% 8% 12% 13% 8% 12% 10% 12% 15% 15% 11% 17% 14% 9% 10% 12% 12% 22% 21% 11% 8%
   a a    fi efi        n r        AB AB   
(+1) Tend to agree 762 192 224 300 46 146 195 200 160 62 424 247 91 150 236 171 205 243 518 119 87 31 6 576 186 124 237 184 312
 35% 32% 35% 39% 30% 34% 36% 37% 35% 31% 35% 35% 38% 36% 33% 36% 36% 35% 35% 31% 40% 54% 32% 36% 33% 43% 42% 45% 30%
    a                 s s    B B B  
(0) Neither agree nor disagree 551 180 144 184 43 106 152 138 108 47 342 156 53 87 201 121 142 176 375 109 55 7 5 413 138 70 134 93 287
 25% 30% 22% 24% 28% 24% 28% 26% 24% 24% 28% 22% 22% 21% 28% 26% 25% 26% 25% 28% 25% 13% 26% 26% 25% 24% 24% 23% 27%
  bc         k    m     u          
(-1) Tend to disagree 100 20 31 44 5 21 23 31 21 5 59 32 9 21 28 27 25 39 61 25 10 3 1 80 20 14 26 22 48
 5% 3% 5% 6% 3% 5% 4% 6% 5% 2% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 5%
(-2) Strongly disagree 47 10 17 17 3 11 8 15 9 4 19 24 5 12 14 7 14 14 33 7 5 2 - 30 18 3 7 11 28
 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% - 2% 3% 1% 1% 3% 3%
            j                  
Mean 0.63 0.56 0.67 0.66 0.61 0.57 0.6 0.63 0.74 0.6 0.63 0.65 0.63 0.64 0.58 0.63 0.69 0.67 0.62 0.66 0.68 0.7 0.62 0.64 0.61 0.85 0.83 0.66 0.5
         ef                 AB AB B  
Don't know 449 146 142 125 36 108 115 77 84 66 235 154 60 98 164 90 98 110 339 64 33 8 5 320 130 13 47 51 291
 21% 24% 22% 16% 24% 25% 21% 14% 18% 33% 19% 22% 25% 23% 23% 19% 17% 16% 23% 16% 15% 15% 26% 20% 23% 5% 8% 13% 28%
  c c   gh g   efgh    p p    q        y yz yzA
Agree (NET) 1025 242 316 404 64 188 246 277 238 77 573 342 110 201 306 227 291 347 678 186 117 36 8 774 251 188 357 230 400
 47% 40% 49% 52% 42% 43% 45% 51% 52% 39% 47% 48% 46% 48% 43% 48% 51% 51% 46% 48% 53% 63% 42% 48% 45% 65% 63% 57% 38%
   a a    ei ei        n     s    AB B B  
Disagree  (NET) 148 30 48 62 8 32 31 46 30 9 78 56 14 33 42 34 39 53 94 32 15 5 1 110 38 17 33 32 76
 7% 5% 7% 8% 5% 7% 6% 9% 6% 4% 6% 8% 6% 8% 6% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 9% 6% 7% 7% 6% 6% 8% 7%
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
PERSONALLY KNOW ABOUT THE CONCEPT OF 

�COMMUNITY ENERGY� EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 10

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -Community Energy can be a source of income for local communities using it

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 2173 1040 1108 278 409 383 417 686 768 627 329 449 991 319 124 1434 739 92 248 186 200 165 207 191 308 312 102 162
WEIGHTED BASE 2173 1062 1086 307 395 379 385 709 592 653 447 481 945 365 125* 1435 738 87* 245 185 194 165 210 186 302 313 102* 184
 100% 49% 50% 14% 18% 17% 18% 33% 27% 30% 21% 22% 44% 17% 6%* 66% 34% 4%* 11% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 14% 5%* 8%
(+2) Strongly agree 242 141 98 33 57 59 37 57 82 67 50 43 121 39 11 171 71 4 29 15 26 21 19 19 28 49 7 26
 11% 13% 9% 11% 14% 16% 10% 8% 14% 10% 11% 9% 13% 11% 9% 12% 10% 4% 12% 8% 13% 13% 9% 10% 9% 16% 7% 14%
  B   e de   i            o     oqvx  o
(+1) Tend to agree 817 393 415 117 130 136 130 303 247 256 148 166 341 129 48 518 299 32 95 78 59 64 64 83 122 106 39 75
 38% 37% 38% 38% 33% 36% 34% 43% 42% 39% 33% 35% 36% 35% 38% 36% 41% 36% 39% 42% 30% 39% 30% 45% 40% 34% 38% 41%
        bd hi           rt    rtw rt    
(0) Neither agree nor disagree 546 261 279 66 109 91 103 177 124 166 123 134 242 102 33 377 170 20 71 49 53 31 60 37 81 74 30 40
 25% 25% 26% 22% 28% 24% 27% 25% 21% 25% 27% 28% 26% 28% 27% 26% 23% 23% 29% 27% 27% 19% 29% 20% 27% 24% 30% 22%
           f f       su          
(-1) Tend to disagree 101 62 39 27 20 20 16 18 32 26 25 19 49 17 5 72 30 4 11 2 11 9 8 8 10 23 6 10
 5% 6% 4% 9% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 1% 6% 5% 4% 4% 3% 7% 6% 6%
  B  de  e               q q    qv q q
(-2) Strongly disagree 42 22 18 10 14 5 6 7 11 15 10 7 19 11 4 34 8 - 2 2 5 4 6 1 3 14 3 3
 2% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% - 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 5% 3% 2%
    e e         n            pquv   
Mean 0.64 0.65 0.63 0.54 0.59 0.72 0.6 0.68 0.72 0.64 0.57 0.6 0.64 0.56 0.55 0.61 0.69 0.59 0.66 0.71 0.59 0.7 0.53 0.75 0.67 0.57 0.48 0.71
      a   h               tx     
Don't know 424 182 237 55 64 67 93 146 97 123 91 113 174 66 24 264 160 28 37 40 41 36 54 39 59 46 17 29
 20% 17% 22% 18% 16% 18% 24% 21% 16% 19% 20% 23% 18% 18% 19% 18% 22% 32% 15% 21% 21% 22% 26% 21% 19% 15% 17% 16%
   A    bc     f      pvwxy     pwy      
Agree (NET) 1059 535 513 149 187 196 167 360 328 324 198 209 462 168 59 689 370 35 123 93 85 85 83 102 150 155 46 101
 49% 50% 47% 49% 47% 52% 43% 51% 55% 50% 44% 43% 49% 46% 47% 48% 50% 41% 50% 50% 44% 52% 40% 55% 50% 50% 45% 55%
      d  d hi          t   t  t  t  t
Disagree  (NET) 143 84 56 36 35 25 22 26 43 40 35 25 68 29 9 106 38 4 13 3 15 12 13 9 13 38 9 14
 7% 8% 5% 12% 9% 7% 6% 4% 7% 6% 8% 5% 7% 8% 7% 7% 5% 5% 5% 2% 8% 8% 6% 5% 4% 12% 9% 7%
  B  cde e                q q q   pquv q q
                             

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Return to Index

22-087220-44 - COMMUNITY ENERGY
NOVEMBER 2023

INTERNAL/CLIENT USE ONLY
IPSOS

8 Nov 2023
Table 11

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -Community Energy can be a source of income for local communities using it

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 2173 438 457 1177 101 413 492 527 534 207 1249 704 220 424 705 463 581 691 1482 380 236 59 16 1638 535 293 562 435 1039
WEIGHTED BASE 2173 598 650 774 151* 433 543 538 460 199 1228 708 237 419 713 471 570 686 1487 390 220 57* 19** 1617 556 289 571 407 1054
 100% 28% 30% 36% 7%* 20% 25% 25% 21% 9% 57% 33% 11% 19% 33% 22% 26% 32% 68% 18% 10% 3%* 1%** 74% 26% 13% 26% 19% 49%
(+2) Strongly agree 242 57 70 100 15 50 48 68 69 7 148 80 15 44 72 55 70 93 149 56 26 7 3 182 60 62 106 50 81
 11% 10% 11% 13% 10% 11% 9% 13% 15% 4% 12% 11% 6% 11% 10% 12% 12% 14% 10% 14% 12% 13% 18% 11% 11% 21% 19% 12% 8%
      i i i fi  l       r        AB AB B  
(+1) Tend to agree 817 186 262 316 52 149 223 200 178 67 446 276 95 173 263 180 202 239 578 124 84 25 6 607 210 130 245 200 340
 38% 31% 40% 41% 35% 34% 41% 37% 39% 34% 36% 39% 40% 41% 37% 38% 35% 35% 39% 32% 38% 44% 30% 38% 38% 45% 43% 49% 32%
   a a                      B B B  
(0) Neither agree nor disagree 546 196 144 162 44 103 131 156 107 50 319 164 63 98 177 125 147 183 364 111 54 13 4 414 133 59 133 89 290
 25% 33% 22% 21% 29% 24% 24% 29% 23% 25% 26% 23% 27% 23% 25% 27% 26% 27% 24% 29% 25% 22% 23% 26% 24% 20% 23% 22% 28%
  bc                           yA
(-1) Tend to disagree 101 24 25 48 4 20 25 28 18 10 62 27 12 15 27 28 31 45 57 27 14 4 - 72 29 21 40 18 36
 5% 4% 4% 6% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 6% 5% 7% 4% 7% 6% 7% - 4% 5% 7% 7% 4% 3%
                  r        B B   
(-2) Strongly disagree 42 11 12 13 5 15 10 10 3 4 17 17 9 6 11 13 12 15 27 9 6 - - 27 15 4 4 11 23
 2% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% - - 2% 3% 1% 1% 3% 2%
      h       j               z  
Mean 0.64 0.53 0.69 0.69 0.55 0.59 0.63 0.62 0.78 0.46 0.65 0.67 0.49 0.7 0.65 0.59 0.62 0.61 0.65 0.58 0.6 0.74 0.93 0.65 0.61 0.81 0.78 0.71 0.55
   a a     efg  l l              B B B  
         i                     
Don't know 424 124 137 134 30 96 106 76 85 61 236 145 43 83 163 69 108 112 313 62 36 8 5 315 110 13 43 39 283
 20% 21% 21% 17% 20% 22% 20% 14% 18% 31% 19% 20% 18% 20% 23% 15% 19% 16% 21% 16% 16% 15% 29% 19% 20% 4% 8% 10% 27%
      g g   efgh     o    q        y y yzA
Agree (NET) 1059 243 333 416 67 199 271 268 247 74 594 355 110 218 335 235 271 332 727 180 110 32 9 789 270 192 351 250 421
 49% 41% 51% 54% 45% 46% 50% 50% 54% 37% 48% 50% 46% 52% 47% 50% 48% 48% 49% 46% 50% 57% 48% 49% 49% 66% 61% 61% 40%
   a a   i i ei                 zB B B  
Disagree  (NET) 143 35 37 62 10 35 35 38 21 14 79 44 21 20 38 41 44 60 83 36 20 4 - 99 44 25 44 29 59
 7% 6% 6% 8% 6% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 9% 5% 5% 9% 8% 9% 6% 9% 9% 7% - 6% 8% 9% 8% 7% 6%
      h          mn  r            
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
PERSONALLY KNOW ABOUT THE CONCEPT OF 

�COMMUNITY ENERGY� EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Table 12

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -If it was available to my home Community Energy would be something I would consider using as a source of my energy

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 2173 1040 1108 278 409 383 417 686 768 627 329 449 991 319 124 1434 739 92 248 186 200 165 207 191 308 312 102 162
WEIGHTED BASE 2173 1062 1086 307 395 379 385 709 592 653 447 481 945 365 125* 1435 738 87* 245 185 194 165 210 186 302 313 102* 184
 100% 49% 50% 14% 18% 17% 18% 33% 27% 30% 21% 22% 44% 17% 6%* 66% 34% 4%* 11% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 14% 5%* 8%
(+2) Strongly agree 288 157 126 31 62 62 53 79 101 78 48 61 145 41 13 200 88 9 36 27 23 21 31 26 32 46 10 29
 13% 15% 12% 10% 16% 17% 14% 11% 17% 12% 11% 13% 15% 11% 11% 14% 12% 10% 15% 14% 12% 13% 15% 14% 11% 15% 10% 16%
      ae   gh    m                
(+1) Tend to agree 773 376 389 125 130 136 123 258 225 256 137 155 328 120 47 495 278 20 92 68 69 61 61 71 102 121 38 69
 36% 35% 36% 41% 33% 36% 32% 36% 38% 39% 31% 32% 35% 33% 38% 34% 38% 23% 37% 37% 35% 37% 29% 38% 34% 39% 37% 38%
    bd     h hi         o o  o  o  ot  o
(0) Neither agree nor disagree 551 283 264 65 106 92 98 190 137 160 132 122 249 90 41 380 172 25 72 38 50 48 55 33 85 72 26 46
 25% 27% 24% 21% 27% 24% 25% 27% 23% 25% 30% 25% 26% 25% 33% 26% 23% 29% 29% 21% 26% 29% 26% 18% 28% 23% 26% 25%
           f    n    u   u   u    
(-1) Tend to disagree 127 67 61 27 26 17 21 37 37 31 27 33 58 31 3 92 35 5 9 13 13 8 11 8 23 19 5 13
 6% 6% 6% 9% 6% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 6% 8% 3% 6% 5% 6% 4% 7% 7% 5% 5% 4% 7% 6% 5% 7%
    c          n               
(-2) Strongly disagree 73 38 34 8 15 12 4 34 20 22 21 10 22 19 8 49 25 7 7 1 9 4 8 6 5 17 7 2
 3% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 5% 6% 3% 3% 8% 3% 1% 5% 2% 4% 3% 2% 5% 7% 1%
     d   d      j j j  pqvy   q     qv qvy  
Mean 0.59 0.6 0.59 0.56 0.58 0.69 0.67 0.52 0.68 0.61 0.45 0.59 0.64 0.44 0.49 0.58 0.62 0.26 0.65 0.72 0.51 0.61 0.57 0.71 0.54 0.58 0.44 0.69
      e e  h h   km   k k  o o  o  o    o
Don't know 360 142 212 49 56 59 86 110 73 105 82 101 143 64 13 220 140 21 29 37 31 24 42 42 55 38 16 24
 17% 13% 20% 16% 14% 16% 22% 15% 12% 16% 18% 21% 15% 18% 10% 15% 19% 24% 12% 20% 16% 15% 20% 22% 18% 12% 15% 13%
   A    bce    f f     l pw  pw   pw pw     
Agree (NET) 1061 533 515 157 191 199 176 338 326 334 185 216 473 161 60 695 366 28 128 95 91 81 92 97 134 167 48 98
 49% 50% 47% 51% 48% 53% 46% 48% 55% 51% 41% 45% 50% 44% 48% 48% 50% 33% 52% 51% 47% 49% 44% 52% 44% 53% 47% 53%
         hi h         o o o o  o  ov  o
Disagree  (NET) 201 104 94 36 41 29 25 71 56 53 48 43 80 50 11 141 60 13 16 15 22 12 20 14 28 36 12 15
 9% 10% 9% 12% 10% 8% 6% 10% 10% 8% 11% 9% 8% 14% 9% 10% 8% 14% 7% 8% 11% 7% 9% 7% 9% 11% 12% 8%
    d          jmn  j  p           
                             

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 13

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -If it was available to my home Community Energy would be something I would consider using as a source of my energy

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 2173 438 457 1177 101 413 492 527 534 207 1249 704 220 424 705 463 581 691 1482 380 236 59 16 1638 535 293 562 435 1039
WEIGHTED BASE 2173 598 650 774 151* 433 543 538 460 199 1228 708 237 419 713 471 570 686 1487 390 220 57* 19** 1617 556 289 571 407 1054
 100% 28% 30% 36% 7%* 20% 25% 25% 21% 9% 57% 33% 11% 19% 33% 22% 26% 32% 68% 18% 10% 3%* 1%** 74% 26% 13% 26% 19% 49%
(+2) Strongly agree 288 64 81 127 17 60 58 65 93 13 167 92 30 64 76 62 87 112 176 62 35 10 4 223 65 76 130 66 86
 13% 11% 12% 16% 11% 14% 11% 12% 20% 6% 14% 13% 13% 15% 11% 13% 15% 16% 12% 16% 16% 17% 23% 14% 12% 26% 23% 16% 8%
    a  i  i efgi        n r        AB AB B  
(+1) Tend to agree 773 179 238 309 46 137 201 189 173 72 431 259 83 156 235 176 205 242 530 128 89 21 4 570 203 129 253 195 299
 36% 30% 37% 40% 31% 32% 37% 35% 38% 36% 35% 37% 35% 37% 33% 37% 36% 35% 36% 33% 40% 37% 21% 35% 36% 45% 44% 48% 28%
   a a                      B B B  
(0) Neither agree nor disagree 551 170 174 165 41 110 135 164 96 46 337 156 58 90 204 119 138 169 383 97 54 15 3 413 138 54 127 78 300
 25% 28% 27% 21% 27% 25% 25% 31% 21% 23% 27% 22% 25% 22% 29% 25% 24% 25% 26% 25% 25% 26% 16% 26% 25% 19% 22% 19% 28%
  c c     h   k    m              yzA
(-1) Tend to disagree 127 35 30 50 13 29 27 35 22 14 72 44 12 19 42 35 31 44 83 31 10 3 1 96 32 16 22 21 79
 6% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 6% 5% 4% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 7%
                             z
(-2) Strongly disagree 73 26 14 26 6 16 22 20 9 7 36 28 10 14 28 13 19 23 50 13 7 2 1 50 23 4 10 13 47
 3% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 4% 2% 2% 3% 4%
                             yz
Mean 0.59 0.46 0.63 0.68 0.44 0.56 0.56 0.52 0.81 0.46 0.6 0.59 0.58 0.69 0.49 0.59 0.65 0.64 0.57 0.59 0.7 0.68 0.74 0.61 0.55 0.92 0.87 0.75 0.37
   a a     efg     n   n         AB B B  
         i                     
Don't know 360 124 112 97 27 81 102 65 66 47 186 130 44 76 127 67 90 96 264 59 25 7 6 266 94 10 30 34 243
 17% 21% 17% 12% 18% 19% 19% 12% 14% 23% 15% 18% 19% 18% 18% 14% 16% 14% 18% 15% 12% 11% 30% 16% 17% 3% 5% 8% 23%
  c c   g g   gh         q         y yzA
Agree (NET) 1061 243 319 436 63 197 258 254 266 85 597 350 113 220 311 238 292 354 706 191 124 31 8 792 268 205 383 261 385
 49% 41% 49% 56% 42% 45% 48% 47% 58% 43% 49% 50% 48% 52% 44% 50% 51% 52% 48% 49% 56% 54% 44% 49% 48% 71% 67% 64% 36%
   a abd     efgi     n  n n         B B B  
Disagree  (NET) 201 61 45 76 19 45 49 55 32 21 108 72 22 32 71 48 50 67 134 44 16 5 2 146 55 20 31 34 126
 9% 10% 7% 10% 13% 10% 9% 10% 7% 11% 9% 10% 9% 8% 10% 10% 9% 10% 9% 11% 7% 8% 10% 9% 10% 7% 5% 8% 12%
                             yz
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
PERSONALLY KNOW ABOUT THE CONCEPT OF 

�COMMUNITY ENERGY� EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD



Return to Index

22-087220-44 - COMMUNITY ENERGY
NOVEMBER 2023

INTERNAL/CLIENT USE ONLY
IPSOS

8 Nov 2023
Table 14

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -The energy delivered through Community Energy might not fulfil my energy requirements

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 2173 1040 1108 278 409 383 417 686 768 627 329 449 991 319 124 1434 739 92 248 186 200 165 207 191 308 312 102 162
WEIGHTED BASE 2173 1062 1086 307 395 379 385 709 592 653 447 481 945 365 125* 1435 738 87* 245 185 194 165 210 186 302 313 102* 184
 100% 49% 50% 14% 18% 17% 18% 33% 27% 30% 21% 22% 44% 17% 6%* 66% 34% 4%* 11% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 14% 5%* 8%
(+2) Strongly agree 161 98 62 33 33 37 30 28 47 48 31 34 88 23 7 118 43 4 19 12 10 11 16 12 16 45 5 10
 7% 9% 6% 11% 8% 10% 8% 4% 8% 7% 7% 7% 9% 6% 5% 8% 6% 5% 8% 6% 5% 7% 8% 6% 5% 14% 5% 5%
  B  e e e e      mn             opqrst   
                          uvxy   
(+1) Tend to agree 540 278 260 75 111 95 108 151 166 161 105 109 268 85 30 383 157 24 58 50 49 38 51 40 85 79 21 45
 25% 26% 24% 24% 28% 25% 28% 21% 28% 25% 23% 23% 28% 23% 24% 27% 21% 27% 24% 27% 25% 23% 24% 22% 28% 25% 21% 25%
     e  e      n   n             
(0) Neither agree nor disagree 667 303 356 82 112 124 105 244 185 187 139 157 278 117 46 440 227 26 77 49 70 56 68 52 91 85 32 62
 31% 29% 33% 27% 28% 33% 27% 34% 31% 29% 31% 33% 29% 32% 36% 31% 31% 30% 31% 26% 36% 34% 33% 28% 30% 27% 32% 34%
        ad                     
(-1) Tend to disagree 221 118 101 44 55 38 29 55 65 78 47 31 97 37 14 148 73 2 31 18 22 17 18 15 33 37 8 19
 10% 11% 9% 14% 14% 10% 7% 8% 11% 12% 10% 7% 10% 10% 11% 10% 10% 3% 13% 10% 12% 10% 8% 8% 11% 12% 8% 10%
    de de    i i         o  o    o o   
(-2) Strongly disagree 52 30 19 8 13 7 3 21 11 21 11 9 23 10 4 36 16 1 2 1 5 3 3 9 2 13 4 8
 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 5% 1% 4% 4% 4%
     d   d                pqv  pqv v v
Mean 0.33 0.36 0.31 0.34 0.29 0.38 0.49 0.22 0.37 0.28 0.3 0.38 0.4 0.28 0.22 0.35 0.27 0.47 0.31 0.41 0.24 0.3 0.39 0.24 0.36 0.4 0.22 0.21
      e be      mn                
Don't know 532 234 287 65 71 78 109 209 118 159 115 140 193 93 25 311 221 29 58 55 38 40 54 59 75 54 30 40
 24% 22% 26% 21% 18% 20% 28% 30% 20% 24% 26% 29% 20% 25% 20% 22% 30% 33% 24% 30% 19% 24% 26% 31% 25% 17% 30% 22%
   A    abc abc    f     jlm rw  rw   w rw w  w  
Agree (NET) 701 376 322 108 143 132 139 179 213 209 136 143 355 108 37 500 201 28 76 62 60 49 67 52 101 123 27 55
 32% 35% 30% 35% 36% 35% 36% 25% 36% 32% 30% 30% 38% 30% 30% 35% 27% 32% 31% 34% 31% 30% 32% 28% 34% 39% 26% 30%
  B  e e e e  i    kmn   n          ux   
Disagree  (NET) 273 149 120 52 68 45 32 76 76 99 58 41 119 47 18 184 89 4 34 20 27 20 20 24 35 50 13 27
 13% 14% 11% 17% 17% 12% 8% 11% 13% 15% 13% 8% 13% 13% 14% 13% 12% 4% 14% 11% 14% 12% 10% 13% 11% 16% 12% 15%
    de de    i i         o  o     o  o
                             

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION
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Table 15

Q3_ENE - Based on what you have just read about the concept of 'Community Energy', to what extent do you agree or disagree with ..? -The energy delivered through Community Energy might not fulfil my energy requirements

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 2173 438 457 1177 101 413 492 527 534 207 1249 704 220 424 705 463 581 691 1482 380 236 59 16 1638 535 293 562 435 1039
WEIGHTED BASE 2173 598 650 774 151* 433 543 538 460 199 1228 708 237 419 713 471 570 686 1487 390 220 57* 19** 1617 556 289 571 407 1054
 100% 28% 30% 36% 7%* 20% 25% 25% 21% 9% 57% 33% 11% 19% 33% 22% 26% 32% 68% 18% 10% 3%* 1%** 74% 26% 13% 26% 19% 49%
(+2) Strongly agree 161 38 48 58 17 29 42 39 43 9 94 54 13 18 46 31 67 80 81 41 29 7 2 116 45 45 65 20 74
 7% 6% 7% 8% 11% 7% 8% 7% 9% 4% 8% 8% 6% 4% 6% 7% 12% 12% 5% 11% 13% 12% 13% 7% 8% 16% 11% 5% 7%
         i        mno r        zAB AB   
(+1) Tend to agree 540 139 157 211 33 89 144 132 134 41 328 162 51 90 161 141 148 186 354 107 59 13 6 403 137 92 152 103 263
 25% 23% 24% 27% 22% 21% 26% 24% 29% 21% 27% 23% 21% 22% 23% 30% 26% 27% 24% 27% 27% 23% 35% 25% 25% 32% 27% 25% 25%
         ei       mn          zB    
(0) Neither agree nor disagree 667 203 195 220 50 135 171 177 119 65 370 210 88 133 221 144 169 210 457 119 67 18 5 519 148 78 183 124 315
 31% 34% 30% 28% 33% 31% 32% 33% 26% 32% 30% 30% 37% 32% 31% 31% 30% 31% 31% 31% 31% 32% 30% 32% 27% 27% 32% 30% 30%
  c      h                x   y   
(-1) Tend to disagree 221 49 64 100 7 36 34 80 57 13 124 76 21 45 67 50 58 81 140 42 28 11 - 152 69 42 78 67 69
 10% 8% 10% 13% 5% 8% 6% 15% 12% 7% 10% 11% 9% 11% 9% 11% 10% 12% 9% 11% 13% 18% - 9% 12% 14% 14% 17% 7%
    ad    efi fi                 B B B  
(-2) Strongly disagree 52 10 17 22 2 12 16 15 7 2 24 27 1 16 13 11 12 16 36 12 4 - - 40 12 14 21 13 15
 2% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% - - 2% 2% 5% 4% 3% 1%
            jl              B B   
Mean 0.33 0.33 0.32 0.3 0.51 0.29 0.4 0.22 0.41 0.32 0.37 0.26 0.31 0.16 0.31 0.34 0.44 0.41 0.28 0.38 0.44 0.33 0.78 0.33 0.33 0.42 0.32 0.15 0.42
       g  g      m m m r        A A  A
Don't know 532 159 168 163 42 130 137 95 100 69 289 180 63 117 205 94 116 114 418 69 33 8 4 386 145 19 71 80 319
 24% 27% 26% 21% 28% 30% 25% 18% 22% 35% 24% 25% 27% 28% 29% 20% 20% 17% 28% 18% 15% 15% 23% 24% 26% 7% 12% 20% 30%
  c    gh g   fgh    op op    q        y yz yzA
Agree (NET) 701 177 205 269 50 119 186 170 177 50 422 215 64 108 207 172 215 266 436 148 89 20 9 519 182 137 217 123 336
 32% 30% 32% 35% 33% 27% 34% 32% 38% 25% 34% 30% 27% 26% 29% 36% 38% 39% 29% 38% 40% 35% 48% 32% 33% 47% 38% 30% 32%
       i  egi       mn mn r        zAB AB   
Disagree  (NET) 273 59 82 122 9 48 50 95 64 15 148 103 22 61 80 61 70 96 177 54 31 11 - 192 80 56 99 80 84
 13% 10% 13% 16% 6% 11% 9% 18% 14% 8% 12% 15% 9% 15% 11% 13% 12% 14% 12% 14% 14% 18% - 12% 14% 19% 17% 20% 8%
    ad    efi fi                 B B B  
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
PERSONALLY KNOW ABOUT THE CONCEPT OF 

�COMMUNITY ENERGY� EDUCATION  INCOME  MARITAL STATUS  NUMBER IN HOUSEHOLD CHILDREN IN HOUSEHOLD
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Sample profile

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 
MALE 

(A)
FEMALE 

(B)
16-24 

(a)
25-34 

(b)
35-44 

(c)
45-54 

(d)
55-75 

(e)
AB 
(f)

C1 
(g)

C2 
(h)

DE 
(i)

FULL TIME 
(j)

PART TIME 
(k)

SELF 
EMPLOYED 

(l)

ANY 
WORKING 

(m)

NOT 
WORKING 

(n)
NORTH EAST 

(o)
NORTH WEST 

(p)

YORKS & 
HUMBER 

(q)

WEST 
MIDLANDS 

(r)

EAST 
MIDLANDS 

(s)

EAST OF 
ENGLAND 

(t)
SOUTH WEST 

(u)
SOUTH EAST 

(v)
LONDON 

(w)
WALES 

(x)
SCOTLAND 

(y)
UNWEIGHTED BASE 2173 1040 1108 278 409 383 417 686 768 627 329 449 991 319 124 1434 739 92 248 186 200 165 207 191 308 312 102 162
WEIGHTED BASE 2173 1062 1086 307 395 379 385 709 592 653 447 481 945 365 125* 1435 738 87* 245 185 194 165 210 186 302 313 102* 184
 100% 49% 50% 14% 18% 17% 18% 33% 27% 30% 21% 22% 44% 17% 6%* 66% 34% 4%* 11% 9% 9% 8% 10% 9% 14% 14% 5%* 8%
AGE                             
16-24 307 152 146 307 - - - - 79 113 78 37 87 42 10 138 168 1 28 17 26 13 29 12 49 93 11 29
 14% 14% 13% 100% - - - - 13% 17% 17% 8% 9% 11% 8% 10% 23% 1% 11% 9% 13% 8% 14% 6% 16% 30% 11% 16%
    bcde     i i i      jklm  o o ou  ou  oqsu opqrs o ou
                          tuvxy   
25-34 395 197 193 - 395 - - - 123 109 87 75 237 64 27 329 66 12 42 25 33 20 53 18 52 89 18 31
 18% 19% 18% - 100% - - - 21% 17% 19% 16% 25% 18% 22% 23% 9% 14% 17% 13% 17% 12% 25% 10% 17% 29% 18% 17%
     acde    i    kmn n n kn       qsuv  u opqrs   
                          uvy   
35-44 379 185 188 - - 379 - - 132 109 67 70 244 57 20 321 57 16 35 42 43 33 26 29 57 54 12 31
 17% 17% 17% - - 100% - - 22% 17% 15% 14% 26% 16% 16% 22% 8% 18% 14% 23% 22% 20% 12% 16% 19% 17% 12% 17%
      abde   ghi    klmn n n kn    ptx tx        
45-54 385 187 193 - - - 385 - 99 119 69 98 207 79 30 315 69 20 47 48 33 34 29 35 59 38 13 29
 18% 18% 18% - - - 100% - 17% 18% 15% 20% 22% 22% 24% 22% 9% 23% 19% 26% 17% 21% 14% 19% 19% 12% 13% 16%
       abce      n n n n  w w twxy  w   w    
55-75 709 341 365 - - - - 709 159 202 146 201 170 123 38 332 377 37 93 54 60 63 73 92 86 39 48 65
 33% 32% 34% - - - - 100% 27% 31% 33% 42% 18% 34% 31% 23% 51% 43% 38% 29% 31% 38% 35% 49% 28% 12% 47% 35%
        abcd    fgh  jm j j jklm qvw vw w w w w pqrtv w  qrvw w
                        wy     
SOCIAL GRADE                             
AB 592 318 269 79 123 132 99 159 592 - - - 322 78 37 436 156 17 62 53 58 40 50 39 82 122 16 53
 27% 30% 25% 26% 31% 35% 26% 22% 100% - - - 34% 21% 29% 30% 21% 19% 25% 29% 30% 24% 24% 21% 27% 39% 16% 29%
  B   e ade   ghi    kmn   kn    x x    x opqst  x
                          uvxy   
C1 653 289 351 113 109 109 119 202 - 653 - - 315 117 22 454 199 24 76 54 44 58 43 58 97 89 39 71
 30% 27% 32% 37% 28% 29% 31% 29% - 100% - - 33% 32% 17% 32% 27% 27% 31% 29% 23% 35% 21% 31% 32% 28% 38% 39%
   A bce      fhi   ln l  l l  t   rt  t rt  rt rtw
C2 447 236 209 78 87 67 69 146 - - 447 - 190 90 46 325 122 28 42 32 44 30 53 37 79 62 15 26
 21% 22% 19% 26% 22% 18% 18% 21% - - 100% - 20% 25% 37% 23% 17% 32% 17% 17% 22% 18% 25% 20% 26% 20% 15% 14%
    cd       fgi   n jkmn jn  pqsuw     y  pqxy    
                  xy           
DE 481 219 256 37 75 70 98 201 - - - 481 119 80 21 220 260 18 65 46 49 37 63 53 45 40 31 34
 22% 21% 24% 12% 19% 18% 25% 28% - - - 100% 13% 22% 17% 15% 35% 21% 26% 25% 25% 23% 30% 28% 15% 13% 31% 19%
     a a abc abc    fgh  jm  j jklm  vw vw vw w vwy vw   vwy  
WORKING STATUS                             
FULL TIME 945 573 366 87 237 244 207 170 322 315 190 119 945 - - 945 - 36 99 81 86 69 83 53 149 167 34 88
 44% 54% 34% 28% 60% 64% 54% 24% 54% 48% 42% 25% 100% - - 66% - 41% 40% 44% 44% 42% 40% 29% 49% 53% 33% 48%
  B   ae ade ae  ghi i i  klmn   kln   u u u u u  ux pstux  ux
PART TIME 365 109 251 42 64 57 79 123 78 117 90 80 - 365 - 365 - 16 52 33 23 31 41 43 49 47 16 12
 17% 10% 23% 14% 16% 15% 20% 17% 13% 18% 20% 17% - 100% - 25% - 19% 21% 18% 12% 19% 20% 23% 16% 15% 16% 6%
   A    a   f f   jlmn  jln  y ry y  y y rwy y y y  
SELF EMPLOYED 125 62 60 10 27 20 30 38 37 22 46 21 - - 125 125 - 1 14 10 13 19 11 10 19 15 6 7
 6% 6% 6% 3% 7% 5% 8% 5% 6% 3% 10% 4% - - 100% 9% - 2% 6% 5% 7% 12% 5% 5% 6% 5% 6% 4%
     a  a  g  fgi    jkmn jkn      owy       
ANY WORKING 1435 744 677 138 329 321 315 332 436 454 325 220 945 365 125 1435 - 53 164 124 123 119 135 107 217 229 56 107
 66% 70% 62% 45% 83% 85% 82% 47% 74% 69% 73% 46% 100% 100% 100% 100% - 61% 67% 67% 63% 72% 65% 57% 72% 73% 55% 58%
  B   ae ae ae  i i i  n n n n      uxy   uxy ruxy   
NOT WORKING 738 318 408 168 66 57 69 377 156 199 122 260 - - - - 738 34 81 62 71 46 74 79 85 84 45 77
 34% 30% 38% 55% 17% 15% 18% 53% 26% 31% 27% 54% - - - - 100% 39% 33% 33% 37% 28% 35% 43% 28% 27% 45% 42%
   A bcd    bcd    fgh     jklm    w   svw   svw svw
GOVERNMENT OFFICE REGION                             
NORTH EAST 87 39 48 1 12 16 20 37 17 24 28 18 36 16 1 53 34 87 - - - - - - - - - -
 4% 4% 4% * 3% 4% 5% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 1% 4% 5% 100% - - - - - - - - - -
     a a a a   f       pqrstu           
                  vwxy           
NORTH WEST 245 114 126 28 42 35 47 93 62 76 42 65 99 52 14 164 81 - 245 - - - - - - - - -
 11% 11% 12% 9% 11% 9% 12% 13% 10% 12% 9% 13% 10% 14% 11% 11% 11% - 100% - - - - - - - - -
                   oqrstu          
                   vwxy          
YORKS & HUMBER 185 71 109 17 25 42 48 54 53 54 32 46 81 33 10 124 62 - - 185 - - - - - - - -
 9% 7% 10% 5% 6% 11% 12% 8% 9% 8% 7% 10% 9% 9% 8% 9% 8% - - 100% - - - - - - - -
   A   ab abe             oprstu         
                    vwxy         
WEST MIDLANDS 194 100 93 26 33 43 33 60 58 44 44 49 86 23 13 123 71 - - - 194 - - - - - - -
 9% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 10% 7% 10% 10% 9% 6% 11% 9% 10% - - - 100% - - - - - - -
                     opqstu        
                     vwxy        
EAST MIDLANDS 165 81 81 13 20 33 34 63 40 58 30 37 69 31 19 119 46 - - - - 165 - - - - - -
 8% 8% 7% 4% 5% 9% 9% 9% 7% 9% 7% 8% 7% 9% 15% 8% 6% - - - - 100% - - - - - -
      a a ab       jmn j      opqrtu       
                      vwxy       
EAST OF ENGLAND 210 102 105 29 53 26 29 73 50 43 53 63 83 41 11 135 74 - - - - - 210 - - - - -
 10% 10% 10% 10% 13% 7% 7% 10% 8% 7% 12% 13% 9% 11% 9% 9% 10% - - - - - 100% - - - - -
     cd      g fg           opqrsu      
                       vwxy      
SOUTH WEST 186 55 131 12 18 29 35 92 39 58 37 53 53 43 10 107 79 - - - - - - 186 - - - -
 9% 5% 12% 4% 5% 8% 9% 13% 7% 9% 8% 11% 6% 12% 8% 7% 11% - - - - - - 100% - - - -
   A    ab abc    f  jm  j jm       opqrst     
                        vwxy     
SOUTH EAST 302 149 153 49 52 57 59 86 82 97 79 45 149 49 19 217 85 - - - - - - - 302 - - -
 14% 14% 14% 16% 13% 15% 15% 12% 14% 15% 18% 9% 16% 14% 15% 15% 12% - - - - - - - 100% - - -
         i i i  n   n         opqrst    
                         uwxy    
LONDON 313 192 114 93 89 54 38 39 122 89 62 40 167 47 15 229 84 - - - - - - - - 313 - -
 14% 18% 11% 30% 23% 14% 10% 5% 21% 14% 14% 8% 18% 13% 12% 16% 11% - - - - - - - - 100% - -
  B  bcde cde e e  ghi i i  mn   n          opqrst   
                          uvxy   
WALES 102 41 61 11 18 12 13 48 16 39 15 31 34 16 6 56 45 - - - - - - - - - 102 -
 5% 4% 6% 4% 5% 3% 3% 7% 3% 6% 3% 7% 4% 5% 5% 4% 6% - - - - - - - - - 100% -
        cd  f  f     jm          opqrst  
                           uvwy  
SCOTLAND 184 118 64 29 31 31 29 65 53 71 26 34 88 12 7 107 77 - - - - - - - - - - 184
 8% 11% 6% 9% 8% 8% 8% 9% 9% 11% 6% 7% 9% 3% 6% 7% 10% - - - - - - - - - - 100%
  B        h   km   k km           opqrstuvwx
EDUCATION                             
GCSE/ O-LEVEL/ CSE/ NVQ12 598 277 315 67 76 75 127 252 64 158 177 199 205 117 30 352 245 37 72 56 57 41 62 55 100 57 26 34
 28% 26% 29% 22% 19% 20% 33% 36% 11% 24% 39% 41% 22% 32% 24% 25% 33% 43% 29% 30% 30% 25% 30% 29% 33% 18% 26% 18%
       abc abc  f fg fg  jm  j jm prstw wy wy wy  wy wy wy    
                  xy           
A-LEVEL OR EQUIV. 650 308 338 150 94 107 102 196 122 251 152 125 277 117 38 432 217 16 73 45 60 52 73 61 97 86 36 50
 30% 29% 31% 49% 24% 28% 27% 28% 21% 38% 34% 26% 29% 32% 30% 30% 29% 18% 30% 24% 31% 32% 35% 33% 32% 27% 36% 27%
    bcde      fi fi          o o oq o o  o  
DEGREE/ MASTERS/ PHD 774 404 355 71 200 181 134 189 395 216 85 79 438 105 43 586 188 29 79 70 67 59 60 61 88 146 32 83
 36% 38% 33% 23% 51% 48% 35% 27% 67% 33% 19% 16% 46% 29% 34% 41% 26% 34% 32% 38% 34% 36% 29% 33% 29% 47% 32% 45%
  B   ade ade ae  ghi hi   klmn   kn          prstu  ptuv
                          vx   
NO FORMAL QUALS. 151 73 77 19 24 15 22 71 10 28 35 78 25 26 14 65 86 5 20 15 10 13 15 9 17 24 7 17
 7% 7% 7% 6% 6% 4% 6% 10% 2% 4% 8% 16% 3% 7% 11% 4% 12% 5% 8% 8% 5% 8% 7% 5% 6% 8% 7% 9%
        bcd  f f fgh  jm jm j jkm            
INCOME                             
UP TO £19999 433 206 222 63 71 57 69 172 26 111 67 229 57 85 35 177 256 16 58 38 42 41 37 45 42 48 32 33
 20% 19% 20% 21% 18% 15% 18% 24% 4% 17% 15% 48% 6% 23% 28% 12% 35% 19% 24% 21% 21% 25% 18% 24% 14% 15% 31% 18%
        bcd  f f fgh  jm jm j jkm  vw   vw  vw   tvwy  
£20000 - £34999 543 249 291 67 77 81 82 236 87 190 140 126 214 99 34 347 197 22 63 50 50 31 60 55 76 59 29 47
 25% 23% 27% 22% 20% 21% 21% 33% 15% 29% 31% 26% 23% 27% 27% 24% 27% 26% 26% 27% 26% 19% 29% 30% 25% 19% 28% 26%
        abcd  f f f           w sw     
£35000 - £54999 538 282 252 62 110 114 108 145 153 180 143 63 315 90 28 434 104 29 60 47 49 55 44 37 74 80 18 43
 25% 27% 23% 20% 28% 30% 28% 20% 26% 28% 32% 13% 33% 25% 22% 30% 14% 34% 25% 25% 25% 34% 21% 20% 24% 26% 18% 24%
     ae ae ae  i i i  klmn n n kn  tux    tux       
£55000+ 460 266 189 55 109 104 96 97 277 109 58 16 318 48 17 383 77 12 36 35 37 23 44 24 82 107 13 46
 21% 25% 17% 18% 28% 27% 25% 14% 47% 17% 13% 3% 34% 13% 13% 27% 10% 13% 15% 19% 19% 14% 21% 13% 27% 34% 13% 25%
  B   ae ae ae  ghi i i  klmn   kln         opsux opqrs  psux
                          tux   
PREFER NOT TO ANSWER 199 59 133 61 28 22 30 59 49 64 40 46 41 43 11 95 104 7 27 15 17 15 24 24 28 18 9 14
 9% 6% 12% 20% 7% 6% 8% 8% 8% 10% 9% 10% 4% 12% 9% 7% 14% 9% 11% 8% 9% 9% 11% 13% 9% 6% 9% 8%
   A bcde          jm j j jm  w    w w     
MARITAL STATUS                             
MARRIED /LIVING AS 1228 597 624 51 235 248 241 453 384 353 278 212 575 228 63 866 362 59 127 113 104 109 137 104 176 144 58 97
 57% 56% 57% 17% 60% 65% 63% 64% 65% 54% 62% 44% 61% 63% 50% 60% 49% 68% 52% 61% 54% 66% 65% 56% 58% 46% 57% 53%
     a a a a gi i gi  ln ln  ln  prwy  w  prwy prwy  w    
SINGLE 708 380 312 245 144 112 93 113 170 228 133 178 284 98 47 429 279 20 87 58 68 40 57 46 86 149 29 68
 33% 36% 29% 80% 36% 30% 24% 16% 29% 35% 30% 37% 30% 27% 38% 30% 38% 23% 36% 31% 35% 24% 27% 25% 28% 48% 28% 37%
  B  bcde de e e   f  f   k  jkm  su       opqrs  su
                          tuvxy   
WID/ DIV/ SEP 237 86 149 10 16 19 51 142 38 72 37 91 87 39 15 140 97 8 31 14 22 15 16 36 40 19 16 19
 11% 8% 14% 3% 4% 5% 13% 20% 6% 11% 8% 19% 9% 11% 12% 10% 13% 9% 13% 8% 11% 9% 8% 19% 13% 6% 15% 10%
   A    abc abcd  f  fgh     jm  w     qstwy w  w  
NUMBER IN HOUSEHOLD                             
1 419 235 179 37 53 56 80 193 78 133 68 140 196 49 30 274 145 19 63 35 33 28 32 44 51 51 16 47
 19% 22% 16% 12% 13% 15% 21% 27% 13% 20% 15% 29% 21% 13% 24% 19% 20% 22% 26% 19% 17% 17% 15% 24% 17% 16% 16% 25%
  B     abc abcd  f  fgh km  k k k  rtvw         tw
2 713 313 392 39 108 94 106 366 188 218 147 160 238 122 47 407 306 37 78 63 69 51 89 70 88 67 41 62
 33% 29% 36% 13% 27% 25% 28% 52% 32% 33% 33% 33% 25% 34% 37% 28% 41% 43% 32% 34% 35% 31% 42% 37% 29% 22% 40% 34%
   A  a a a abcd      jm jm j jkm vw w w w  psvw w   w w
3 471 238 228 63 121 96 92 99 139 147 102 83 252 84 22 358 113 17 45 38 43 47 44 27 83 66 23 37
 22% 22% 21% 21% 31% 25% 24% 14% 24% 23% 23% 17% 27% 23% 18% 25% 15% 20% 19% 21% 22% 28% 21% 14% 27% 21% 22% 20%
    e ae e e  i    mn n  n      pu   pu    
4+ 570 276 287 167 112 133 106 51 187 155 131 98 260 109 27 396 174 13 58 49 50 39 45 45 81 128 22 38
 26% 26% 26% 55% 28% 35% 28% 7% 32% 24% 29% 20% 27% 30% 21% 28% 24% 15% 24% 27% 26% 24% 22% 24% 27% 41% 21% 21%
    bcde e de e  gi  i              o opqrs   
                          tuvxy   
CHILDREN IN HOUSEHOLD                             
YES 686 346 335 89 178 222 147 50 231 180 164 111 389 128 36 553 133 24 65 63 64 61 56 45 107 123 29 48
 32% 33% 31% 29% 45% 59% 38% 7% 39% 28% 37% 23% 41% 35% 29% 39% 18% 28% 27% 34% 33% 37% 26% 24% 35% 39% 29% 26%
    e ae abde ae  gi  gi  lmn n n ln      pu   pu ptuy   
NO 1487 717 751 218 216 156 238 659 360 473 284 370 556 237 89 882 605 63 180 122 130 103 154 141 195 189 72 136
 68% 67% 69% 71% 55% 41% 62% 93% 61% 72% 63% 77% 59% 65% 71% 61% 82% 72% 73% 66% 67% 63% 74% 76% 65% 61% 71% 74%
    bcd c  c abcd  fh  fh   jm j jklm  svw    w svw    w
NUMBER OF CHILDREN IN 
HOUSEHOLD

                            

1 390 196 191 53 97 105 94 41 129 111 95 55 231 68 18 317 73 14 43 40 39 31 33 21 57 71 13 28
 18% 18% 18% 17% 24% 28% 24% 6% 22% 17% 21% 11% 24% 19% 14% 22% 10% 16% 17% 22% 20% 19% 16% 11% 19% 23% 13% 15%
    e ae ae ae  gi i i  lmn n  ln    u u    u u   
2 220 119 100 27 62 82 42 7 82 50 49 40 129 44 10 183 37 8 16 11 23 24 18 18 37 32 16 18
 10% 11% 9% 9% 16% 22% 11% 1% 14% 8% 11% 8% 14% 12% 8% 13% 5% 9% 6% 6% 12% 14% 9% 10% 12% 10% 15% 10%
    e ae ade e  gi    n n  n      pq   pq  pq  
3 57 25 32 8 14 26 9 1 18 13 13 13 26 12 4 42 16 2 4 8 2 6 3 6 13 13 1 1
 3% 2% 3% 2% 4% 7% 2% * 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 1% 3% 4% 4% 1% *
    e e abde e             y     y y   
4+ 19 6 13 2 6 9 1 1 2 6 7 4 3 3 5 11 7 - 3 5 - 1 1 - - 7 - 2
 1% 1% 1% 1% 1% 2% * * * 1% 2% 1% * 1% 4% 1% 1% - 1% 3% - * 1% - - 2% - 1%
     e de         jmn j    rv      v   
MAIN SHOPPER                             
YES 1617 726 876 136 311 317 316 537 431 470 341 375 746 288 97 1131 486 65 180 141 147 117 153 148 229 232 81 124
 74% 68% 81% 44% 79% 84% 82% 76% 73% 72% 76% 78% 79% 79% 77% 79% 66% 75% 74% 76% 76% 71% 73% 79% 76% 74% 80% 67%
   A  a ae ae a    g n n n n        y     
NO 556 336 210 170 84 62 68 172 161 183 107 106 199 76 28 304 252 22 65 44 48 48 57 38 74 80 21 60
 26% 32% 19% 56% 21% 16% 18% 24% 27% 28% 24% 22% 21% 21% 23% 21% 34% 25% 26% 24% 24% 29% 27% 21% 24% 26% 20% 33%
  B  bcde    cd  i       jklm           u
PERSONALLY KNOW ABOUT THE 
CONCEPT OF �COMMUNITY 
ENERGY�

                            

AWARE 289 200 88 54 100 54 26 55 102 75 74 37 169 41 13 223 66 8 28 29 20 20 32 17 37 78 4 16
 13% 19% 8% 18% 25% 14% 7% 8% 17% 12% 16% 8% 18% 11% 11% 16% 9% 9% 11% 16% 10% 12% 15% 9% 12% 25% 4% 9%
  B  de acde de   gi  i  kmn   kn    x   x  x opqrst   
                          uvxy   
HEARD OF 571 360 208 97 141 89 72 172 199 161 131 81 281 82 28 391 180 22 65 51 40 55 57 51 69 113 14 34
 26% 34% 19% 32% 36% 24% 19% 24% 34% 25% 29% 17% 30% 23% 23% 27% 24% 26% 27% 28% 21% 33% 27% 27% 23% 36% 13% 19%
  B  cde cde    gi i i  kmn      x x  rvxy x x  prvxy   
NEVER HEARD OF, BUT CAN GUESS 
ACURRATELY

407 185 210 64 58 70 78 137 133 141 64 69 150 85 32 267 140 13 46 32 32 27 32 40 55 49 29 52

 19% 17% 19% 21% 15% 19% 20% 19% 22% 22% 14% 14% 16% 23% 26% 19% 19% 15% 19% 18% 16% 16% 15% 21% 18% 16% 28% 28%
         hi hi    jm j j           rstw oqrstvw
NEVER HEARD OF, BUT CANNOT 
GUESS ACCURATELY

1054 448 598 123 154 187 212 378 225 316 221 292 455 170 53 678 376 45 123 87 114 65 107 89 155 128 55 87

 49% 42% 55% 40% 39% 49% 55% 53% 38% 48% 50% 61% 48% 47% 42% 47% 51% 52% 50% 47% 59% 40% 51% 48% 51% 41% 54% 47%
   A   ab ab ab  f f fgh         qsw  w  sw  w  
                             

SEX AGE SOCIAL GRADE WORKING STATUS GOVERNMENT OFFICE REGION



Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - a/b/c/d/e - f/g/h/i - j/k/l/m/n - o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Sample profile

BASE: ALL GB ADULTS AGED 16-75

 

TOTAL 

GCSE/ 
OLEVEL/ CSE/ 

NVQ12 
(a)

A-LEVEL OR 
EQUIV. 

(b)

DEGREE/ 
MASTERS / 

PHD 
(c)

NO FORMAL 
QUALS. 

(d)

UP TO 
£19999 

(e)

£20000-
£34999 

(f)

£35000-
£54999 

(g)
£55000+ 

(h)

PREFER NOT 
TO ANSWER 

(i)

MARRIED 
/LIVING AS 

(j)
SINGLE 

(k)

WID/ DIV/ 
SEP 
(l)

1 
(m)

2 
(n)

3 
(o)

4+ 
(p)

YES 
(q)

NO 
(r)

1 
(s)

2 
(t)

3 
(u)

4+ 
(v)

YES 
(w)

NO 
(x)

AWARE 
(y)

HEARD OF 
(z)

NEVER 
HEARD OF, 
BUT CAN 

GUESS 
ACURRATELY 

(A)

NEVER 
HEARD OF, 

BUT CANNOT 
GUESS 

ACCURATELY 
(B)

UNWEIGHTED BASE 2173 438 457 1177 101 413 492 527 534 207 1249 704 220 424 705 463 581 691 1482 380 236 59 16 1638 535 293 562 435 1039
WEIGHTED BASE 2173 598 650 774 151* 433 543 538 460 199 1228 708 237 419 713 471 570 686 1487 390 220 57* 19** 1617 556 289 571 407 1054
 100% 28% 30% 36% 7%* 20% 25% 25% 21% 9% 57% 33% 11% 19% 33% 22% 26% 32% 68% 18% 10% 3%* 1%** 74% 26% 13% 26% 19% 49%
AGE                              
16-24 307 67 150 71 19 63 67 62 55 61 51 245 10 37 39 63 167 89 218 53 27 8 2 136 170 54 97 64 123
 14% 11% 23% 9% 13% 15% 12% 11% 12% 30% 4% 35% 4% 9% 6% 13% 29% 13% 15% 13% 12% 13% 9% 8% 31% 19% 17% 16% 12%
   acd       efgh  jl    n mno        w B B   
25-34 395 76 94 200 24 71 77 110 109 28 235 144 16 53 108 121 112 178 216 97 62 14 6 311 84 100 141 58 154
 18% 13% 14% 26% 16% 17% 14% 20% 24% 14% 19% 20% 7% 13% 15% 26% 20% 26% 15% 25% 28% 24% 31% 19% 15% 35% 25% 14% 15%
    abd    f efi  l l    mnp m r        zAB AB   
35-44 379 75 107 181 15 57 81 114 104 22 248 112 19 56 94 96 133 222 156 105 82 26 9 317 62 54 89 70 187
 17% 13% 17% 23% 10% 13% 15% 21% 23% 11% 20% 16% 8% 13% 13% 20% 23% 32% 11% 27% 37% 46% 48% 20% 11% 19% 16% 17% 18%
    abd    efi efi  kl l    mn mn r   s s  x      
45-54 385 127 102 134 22 69 82 108 96 30 241 93 51 80 106 92 106 147 238 94 42 9 1 316 68 26 72 78 212
 18% 21% 16% 17% 14% 16% 15% 20% 21% 15% 20% 13% 21% 19% 15% 20% 19% 21% 16% 24% 19% 16% 8% 20% 12% 9% 13% 19% 20%
  b       f  k  k     r      x   y yz yz
55-75 709 252 196 189 71 172 236 145 97 59 453 113 142 193 366 99 51 50 659 41 7 1 1 537 172 55 172 137 378
 33% 42% 30% 24% 47% 40% 43% 27% 21% 29% 37% 16% 60% 46% 51% 21% 9% 7% 44% 11% 3% 1% 5% 33% 31% 19% 30% 34% 36%
  bc c  bc ghi ghi h  h k  jk op op p   q tu       y y yz
SOCIAL GRADE                              
AB 592 64 122 395 10 26 87 153 277 49 384 170 38 78 188 139 187 231 360 129 82 18 2 431 161 102 199 133 225
 27% 11% 19% 51% 7% 6% 16% 28% 60% 25% 31% 24% 16% 19% 26% 30% 33% 34% 24% 33% 37% 32% 11% 27% 29% 35% 35% 33% 21%
   ad abd   e ef efgi ef kl l   m m mn r        B B B  
C1 653 158 251 216 28 111 190 180 109 64 353 228 72 133 218 147 155 180 473 111 50 13 6 470 183 75 161 141 316
 30% 26% 39% 28% 19% 26% 35% 33% 24% 32% 29% 32% 30% 32% 31% 31% 27% 26% 32% 29% 23% 23% 32% 29% 33% 26% 28% 35% 30%
   acd    eh eh  h         q         y  
C2 447 177 152 85 35 67 140 143 58 40 278 133 37 68 147 102 131 164 284 95 49 13 7 341 107 74 131 64 221
 21% 30% 23% 11% 23% 15% 26% 27% 13% 20% 23% 19% 15% 16% 21% 22% 23% 24% 19% 24% 22% 23% 37% 21% 19% 26% 23% 16% 21%
  bc c  c  eh eh  h l      m r        A A  A
DE 481 199 125 79 78 229 126 63 16 46 212 178 91 140 160 83 98 111 370 55 40 13 4 375 106 37 81 69 292
 22% 33% 19% 10% 52% 53% 23% 12% 4% 23% 17% 25% 38% 33% 22% 18% 17% 16% 25% 14% 18% 22% 20% 23% 19% 13% 14% 17% 28%
  bc c  abc fghi gh h  gh  j jk nop p    q          yzA
WORKING STATUS                              
FULL TIME 945 205 277 438 25 57 214 315 318 41 575 284 87 196 238 252 260 389 556 231 129 26 3 746 199 169 281 150 455
 44% 34% 43% 57% 16% 13% 39% 59% 69% 21% 47% 40% 36% 47% 33% 54% 46% 57% 37% 59% 58% 46% 19% 46% 36% 59% 49% 37% 43%
  d ad abd   ei efi efgi e kl   n  np n r      x  zAB AB  A
PART TIME 365 117 117 105 26 85 99 90 48 43 228 98 39 49 122 84 109 128 237 68 44 12 3 288 76 41 82 85 170
 17% 20% 18% 14% 17% 20% 18% 17% 10% 21% 19% 14% 16% 12% 17% 18% 19% 19% 16% 18% 20% 20% 17% 18% 14% 14% 14% 21% 16%
  c c   h h h  h k    m m m           yz  
SELF EMPLOYED 125 30 38 43 14 35 34 28 17 11 63 47 15 30 47 22 27 36 89 18 10 4 5 97 28 13 28 32 53
 6% 5% 6% 6% 9% 8% 6% 5% 4% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 25% 6% 5% 5% 5% 8% 5%
      h                        
ANY WORKING 1435 352 432 586 65 177 347 434 383 95 866 429 140 274 407 358 396 553 882 317 183 42 11 1131 304 223 391 267 678
 66% 59% 67% 76% 43% 41% 64% 81% 83% 48% 71% 61% 59% 65% 57% 76% 69% 81% 59% 81% 83% 72% 61% 70% 55% 77% 68% 66% 64%
  d ad abd   ei efi efi  kl   n  mnp n r      x  zAB    
NOT WORKING 738 245 217 188 86 256 197 104 77 104 362 279 97 145 306 113 174 133 605 73 37 16 7 486 252 66 180 140 376
 34% 41% 33% 24% 57% 59% 36% 19% 17% 52% 29% 39% 41% 35% 43% 24% 31% 19% 41% 19% 17% 28% 39% 30% 45% 23% 32% 34% 36%
  bc c  abc fgh gh   fgh  j j o mop  o  q      w  y y y
GOVERNMENT OFFICE REGION                              
NORTH EAST 87 37 16 29 5 16 22 29 12 7 59 20 8 19 37 17 13 24 63 14 8 2 - 65 22 8 22 13 45
 4% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 3% - 4% 4% 3% 4% 3% 4%
  b      h       p               
NORTH WEST 245 72 73 79 20 58 63 60 36 27 127 87 31 63 78 45 58 65 180 43 16 4 3 180 65 28 65 46 123
 11% 12% 11% 10% 13% 13% 12% 11% 8% 14% 10% 12% 13% 15% 11% 10% 10% 9% 12% 11% 7% 6% 17% 11% 12% 10% 11% 11% 12%
      h    h    op                
YORKS & HUMBER 185 56 45 70 15 38 50 47 35 15 113 58 14 35 63 38 49 63 122 40 11 8 5 141 44 29 51 32 87
 9% 9% 7% 9% 10% 9% 9% 9% 8% 8% 9% 8% 6% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 10% 5% 14% 25% 9% 8% 10% 9% 8% 8%
                    t  t        
WEST MIDLANDS 194 57 60 67 10 42 50 49 37 17 104 68 22 33 69 43 50 64 130 39 23 2 - 147 48 20 40 32 114
 9% 10% 9% 9% 6% 10% 9% 9% 8% 8% 8% 10% 9% 8% 10% 9% 9% 9% 9% 10% 10% 3% - 9% 9% 7% 7% 8% 11%
                             z
EAST MIDLANDS 165 41 52 59 13 41 31 55 23 15 109 40 15 28 51 47 39 61 103 31 24 6 1 117 48 20 55 27 65
 8% 7% 8% 8% 8% 9% 6% 10% 5% 7% 9% 6% 6% 7% 7% 10% 7% 9% 7% 8% 11% 10% 4% 7% 9% 7% 10% 7% 6%
      h  fh   k                yB   
EAST OF ENGLAND 210 62 73 60 15 37 60 44 44 24 137 57 16 32 89 44 45 56 154 33 18 3 1 153 57 32 57 32 107
 10% 10% 11% 8% 10% 9% 11% 8% 10% 12% 11% 8% 7% 8% 12% 9% 8% 8% 10% 9% 8% 5% 6% 9% 10% 11% 10% 8% 10%
   c        k    mp               
SOUTH WEST 186 55 61 61 9 45 55 37 24 24 104 46 36 44 70 27 45 45 141 21 18 6 - 148 38 17 51 40 89
 9% 9% 9% 8% 6% 10% 10% 7% 5% 12% 8% 7% 15% 11% 10% 6% 8% 7% 10% 5% 8% 11% - 9% 7% 6% 9% 10% 8%
      h h   gh   jk o o    q        y   
SOUTH EAST 302 100 97 88 17 42 76 74 82 28 176 86 40 51 88 83 81 107 195 57 37 13 - 229 74 37 69 55 155
 14% 17% 15% 11% 11% 10% 14% 14% 18% 14% 14% 12% 17% 12% 12% 18% 14% 16% 13% 15% 17% 23% - 14% 13% 13% 12% 14% 15%
  c       e       mn              
LONDON 313 57 86 146 24 48 59 80 107 18 144 149 19 51 67 66 128 123 189 71 32 13 7 232 80 78 113 49 128
 14% 9% 13% 19% 16% 11% 11% 15% 23% 9% 12% 21% 8% 12% 9% 14% 23% 18% 13% 18% 15% 23% 37% 14% 14% 27% 20% 12% 12%
    ab     efgi   jl    n mno r        zAB AB   
WALES 102 26 36 32 7 32 29 18 13 9 58 29 16 16 41 23 22 29 72 13 16 1 - 81 21 4 14 29 55
 5% 4% 6% 4% 5% 7% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 7% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 3% 7% 1% - 5% 4% 2% 2% 7% 5%
      gh                      yz yz
SCOTLAND 184 34 50 83 17 33 47 43 46 14 97 68 19 47 62 37 38 48 136 28 18 1 2 124 60 16 34 52 87
 8% 6% 8% 11% 11% 8% 9% 8% 10% 7% 8% 10% 8% 11% 9% 8% 7% 7% 9% 7% 8% 1% 11% 8% 11% 5% 6% 13% 8%
    a          p              yzB  
EDUCATION                              
GCSE/ O-LEVEL/ CSE/ NVQ12 598 598 - - - 149 188 136 65 59 347 169 82 109 221 115 152 190 408 116 49 15 10 449 149 64 145 90 321
 28% 100% - - - 34% 35% 25% 14% 30% 28% 24% 35% 26% 31% 25% 27% 28% 27% 30% 22% 26% 51% 28% 27% 22% 25% 22% 30%
  bcd    gh gh h  h   k  o              yA
A-LEVEL OR EQUIV. 650 - 650 - - 125 174 181 120 50 337 240 73 129 192 152 177 194 456 120 55 16 2 459 191 80 162 123 332
 30% - 100% - - 29% 32% 34% 26% 25% 27% 34% 31% 31% 27% 32% 31% 28% 31% 31% 25% 28% 11% 28% 34% 28% 28% 30% 31%
   acd     hi    j             w     
DEGREE/ MASTERS/ PHD 774 - - 774 - 90 148 201 266 69 484 236 55 141 250 175 208 270 504 133 109 24 4 601 173 137 230 177 321
 36% - - 100% - 21% 27% 37% 58% 35% 39% 33% 23% 34% 35% 37% 36% 39% 34% 34% 49% 42% 21% 37% 31% 47% 40% 44% 30%
    abd   e ef efgi e kl l      r   s   x  zB B B  
NO FORMAL QUALS. 151 - - - 151 68 33 21 9 21 61 63 27 40 50 29 33 32 119 20 7 2 3 108 43 8 35 17 81
 7% - - - 100% 16% 6% 4% 2% 11% 5% 9% 11% 9% 7% 6% 6% 5% 8% 5% 3% 4% 17% 7% 8% 3% 6% 4% 8%
     abc fgh h   gh  j j p     q        y  yA
INCOME                              
UP TO £19999 433 149 125 90 68 433 - - - - 111 226 95 182 128 63 61 82 351 45 29 7 1 355 78 37 86 65 247
 20% 25% 19% 12% 45% 100% - - - - 9% 32% 40% 43% 18% 13% 11% 12% 24% 12% 13% 11% 7% 22% 14% 13% 15% 16% 23%
  c c  abc fghi      j jk nop p    q     x     yzA
£20000 - £34999 543 188 174 148 33 - 543 - - - 308 168 68 120 210 102 111 141 403 81 43 13 4 421 122 62 139 108 268
 25% 31% 27% 19% 22% - 100% - - - 25% 24% 29% 29% 29% 22% 20% 21% 27% 21% 20% 22% 21% 26% 22% 22% 24% 27% 25%
  c c    eghi       op op    q           
£35000 - £54999 538 136 181 201 21 - - 538 - - 381 126 31 62 168 136 171 223 315 127 69 17 11 395 143 96 172 97 242
 25% 23% 28% 26% 14% - - 100% - - 31% 18% 13% 15% 24% 29% 30% 33% 21% 33% 31% 29% 58% 24% 26% 33% 30% 24% 23%
   d d    efhi   kl    m m mn r        AB B   
£55000+ 460 65 120 266 9 - - - 460 - 337 98 25 25 139 132 164 200 260 118 64 16 2 326 134 80 141 98 203
 21% 11% 18% 34% 6% - - - 100% - 27% 14% 10% 6% 19% 28% 29% 29% 17% 30% 29% 28% 11% 20% 24% 28% 25% 24% 19%
   ad abd     efgi  kl    m mn mn r        B B   
PREFER NOT TO ANSWER 199 59 50 69 21 - - - - 199 91 90 18 30 68 38 63 40 159 19 16 5 1 120 79 14 33 38 94
 9% 10% 8% 9% 14% - - - - 100% 7% 13% 8% 7% 10% 8% 11% 6% 11% 5% 7% 9% 3% 7% 14% 5% 6% 9% 9%
          efgh  j       q      w   y y
MARITAL STATUS                              
MARRIED /LIVING AS 1228 347 337 484 61 111 308 381 337 91 1228 - - 16 547 312 353 525 704 296 173 42 14 904 324 183 348 240 578
 57% 58% 52% 62% 40% 26% 57% 71% 73% 46% 100% - - 4% 77% 66% 62% 76% 47% 76% 78% 74% 74% 56% 58% 63% 61% 59% 55%
  d  bd   ei efi efi e kl    mop m m r        B B   
SINGLE 708 169 240 236 63 226 168 126 98 90 - 708 - 274 117 120 196 118 589 68 34 14 2 495 212 95 172 132 338
 33% 28% 37% 30% 42% 52% 31% 23% 21% 45% - 100% - 66% 16% 25% 34% 17% 40% 17% 15% 25% 12% 31% 38% 33% 30% 32% 32%
   ac  ac fgh gh   fgh  jl  nop  n no  q      w     
WID/ DIV/ SEP 237 82 73 55 27 95 68 31 25 18 - - 237 128 49 39 21 43 194 26 14 1 3 217 20 12 50 35 138
 11% 14% 11% 7% 18% 22% 12% 6% 5% 9% - - 100% 31% 7% 8% 4% 6% 13% 7% 6% 1% 14% 13% 4% 4% 9% 9% 13%
  c c  c fghi gh      jk nop p p   q     x   y y yzA
NUMBER IN HOUSEHOLD                              
1 419 109 129 141 40 182 120 62 25 30 16 274 128 419 - - - - 419 - - - - 419 - 42 94 83 211
 19% 18% 20% 18% 26% 42% 22% 12% 5% 15% 1% 39% 54% 100% - - - - 28% - - - - 26% - 15% 16% 20% 20%
      fghi gh h  h  j jk nop     q     x      
2 713 221 192 250 50 128 210 168 139 68 547 117 49 - 713 - - 41 673 41 - - - 510 203 74 169 136 371
 33% 37% 30% 32% 33% 30% 39% 31% 30% 34% 45% 17% 21% - 100% - - 6% 45% 10% - - - 32% 37% 25% 30% 33% 35%
  b     egh    kl    mop    q tu        y yz
3 471 115 152 175 29 63 102 136 132 38 312 120 39 - - 471 - 265 206 238 26 - - 326 145 77 139 93 213
 22% 19% 23% 23% 19% 15% 19% 25% 29% 19% 25% 17% 17% - - 100% - 39% 14% 61% 12% - - 20% 26% 27% 24% 23% 20%
        ef efi  kl     mnp  r  tu u    w B    
4+ 570 152 177 208 33 61 111 171 164 63 353 196 21 - - - 570 381 189 111 194 57 19 362 208 96 169 95 259
 26% 25% 27% 27% 22% 14% 20% 32% 36% 32% 29% 28% 9% - - - 100% 55% 13% 28% 88% 100% 100% 22% 37% 33% 30% 23% 25%
       e ef ef ef l l     mno r   s st   w AB    
CHILDREN IN HOUSEHOLD                              
YES 686 190 194 270 32 82 141 223 200 40 525 118 43 - 41 265 381 686 - 390 220 57 19 524 162 140 230 113 296
 32% 32% 30% 35% 21% 19% 26% 41% 44% 20% 43% 17% 18% - 6% 56% 67% 100% - 100% 100% 100% 100% 32% 29% 48% 40% 28% 28%
    d   e efi efi  kl    m mn mno r        zAB AB   
NO 1487 408 456 504 119 351 403 315 260 159 704 589 194 419 673 206 189 - 1487 - - - - 1093 394 149 341 294 758
 68% 68% 70% 65% 79% 81% 74% 59% 56% 80% 57% 83% 82% 100% 94% 44% 33% - 100% - - - - 68% 71% 52% 60% 72% 72%
     c fgh gh   gh  j j nop op p   q        y yz yz
NUMBER OF CHILDREN IN 
HOUSEHOLD

                             

1 390 116 120 133 20 45 81 127 118 19 296 68 26 - 41 238 111 390 - 390 - - - 291 99 72 130 65 171
 18% 19% 18% 17% 13% 10% 15% 24% 26% 9% 24% 10% 11% - 6% 51% 19% 57% - 100% - - - 18% 18% 25% 23% 16% 16%
        efi efi  kl    m mnp mn r  tu      AB AB   
2 220 49 55 109 7 29 43 69 64 16 173 34 14 - - 26 194 220 - - 220 - - 175 46 58 86 36 81
 10% 8% 9% 14% 4% 7% 8% 13% 14% 8% 14% 5% 6% - - 6% 34% 32% - - 100% - - 11% 8% 20% 15% 9% 8%
    abd    ef efi  kl     mn mno r   su     zAB AB   
3 57 15 16 24 2 7 13 17 16 5 42 14 1 - - - 57 57 - - - 57 - 42 15 8 11 9 33
 3% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% * - - - 10% 8% - - - 100% - 3% 3% 3% 2% 2% 3%
           l      mno r    st        
4+ 19 10 2 4 3 1 4 11 2 1 14 2 3 - - - 19 19 - - - - 19 16 2 3 3 3 11
 1% 2% * * 2% * 1% 2% * * 1% * 1% - - - 3% 3% - - - - 100% 1% * 1% 1% 1% 1%
        eh         mno r            
MAIN SHOPPER                              
YES 1617 449 459 601 108 355 421 395 326 120 904 495 217 419 510 326 362 524 1093 291 175 42 16 1617 - 226 438 292 786
 74% 75% 71% 78% 72% 82% 78% 73% 71% 60% 74% 70% 92% 100% 72% 69% 64% 76% 73% 75% 79% 73% 87% 100% - 78% 77% 72% 75%
    b  ghi hi i i    jk nop p         x      
NO 556 149 191 173 43 78 122 143 134 79 324 212 20 - 203 145 208 162 394 99 46 15 2 - 556 63 133 114 268
 26% 25% 29% 22% 28% 18% 22% 27% 29% 40% 26% 30% 8% - 28% 31% 36% 24% 27% 25% 21% 27% 13% - 100% 22% 23% 28% 25%
   c     e ef efgh l l   m m mn        w     
PERSONALLY KNOW ABOUT THE 
CONCEPT OF �COMMUNITY 
ENERGY�

                             

AWARE 289 64 80 137 8 37 62 96 80 14 183 95 12 42 74 77 96 140 149 72 58 8 3 226 63 289 289 - -
 13% 11% 12% 18% 5% 9% 11% 18% 17% 7% 15% 13% 5% 10% 10% 16% 17% 20% 10% 18% 26% 13% 14% 14% 11% 100% 51% - -
    abd    efi efi  l l    mn mn r   s     zAB AB   
HEARD OF 571 145 162 230 35 86 139 172 141 33 348 172 50 94 169 139 169 230 341 130 86 11 3 438 133 289 571 - -
 26% 24% 25% 30% 23% 20% 26% 32% 31% 17% 28% 24% 21% 22% 24% 30% 30% 34% 23% 33% 39% 18% 18% 27% 24% 100% 100% - -
    a   i efi ei       mn mn r  u u     AB AB   
NEVER HEARD OF, BUT CAN GUESS 
ACURRATELY

407 90 123 177 17 65 108 97 98 38 240 132 35 83 136 93 95 113 294 65 36 9 3 292 114 - - 407 -

 19% 15% 19% 23% 11% 15% 20% 18% 21% 19% 20% 19% 15% 20% 19% 20% 17% 16% 20% 17% 16% 16% 15% 18% 21% - - 100% -
    ad     e                   yzB  
NEVER HEARD OF, BUT CANNOT 
GUESS ACCURATELY

1054 321 332 321 81 247 268 242 203 94 578 338 138 211 371 213 259 296 758 171 81 33 11 786 268 - - - 1054

 49% 54% 51% 41% 53% 57% 49% 45% 44% 47% 47% 48% 58% 50% 52% 45% 45% 43% 51% 44% 37% 57% 59% 49% 48% - - - 100%
  c c  c fghi       jk  op    q   t       yzA
                              

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d - e/f/g/h/i - j/k/l - m/n/o/p - q/r - s/t/u/v - w/x - y/z/A/B
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 NUMBER OF CHILDREN IN HOUSEHOLD  MAIN SHOPPER
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